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Informacgoes de segurancga

Antes da primeira utilizagao
A sua seguranga e a dos outros
sdo fundamentais.

Retire as protec¢des de cartdo, a
pelicula de proteccdo e as

©0 00 00 N h

efiquetas adesivas dos acessorios.

Verifique se o aparelho apresenta
quaisquer danos de transporte.
Para evitar quaisquer danos, ndo
coloque pesos sobre o aparelho.
Ndo exponha o aparelho aos
agentes atmosféricos.

Este manual e o proprio aparelho
incluem avisos de seguranga
importantes, os quais deverd ler e
cumprir em todas as situagoes.

A Este é o simbolo de atencgdo,

relativo a seguranca, que
alerta os utilizadores para
possiveis riscos para eles e
terceiros.

Todos os avisos de seguranca sdo
precedidos por este simbolo de
atengdo e os seguintes termos:

A PERIGO: indica uma situagdo

perigosa que, caso ndo seja
evitada, provocard uma lesdo
grave.

A ATENCAO: Indica uma
situagdo perigosa que, caso

O que fazer se... 10
Especificagoes técnicas n
Questoes ambientais 12
GARANTIA IKEA 13

ndo seja evitada, poderd provocar
uma lesdo grave.

Todos os avisos de seguranga ddo
informagdes especificas sobre o
potencial perigo/aviso presente e
indicam como reduzir o risco de
lesdes, danos e choque eléctrico
resultantes da utilizagdo indevida
do aparelho. Respeite
cuidadosamente as seguintes
instrucoes.

Precaucoes e recomendacgoes

gerais

* Ainstalagdo e a ligaggo
eléctricas devem ser
executadas por técnicos
qualificados de acordo com as
instrugoes do fabricante e em
conformidade com as normas
de seguranca locais. Ndo
repare nem substitua qualquer
componente do aparelho a
menos que especificamente
declarado no manual do
utilizador.

* Antes de realizar os trabalhos
de instalagdo desligue o
aparelho da corrente eléctrica.

A AVISO: ndo instalagdo dos
parafusos ou do aparelho em
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conformidade com as presentes
instrugdes poderd resultar em
riscos elétricos.

* Aligacdo deste aparelho a

terra é obrigatdria por lei. (NGo
se encontra disponivel em
exaustores de classe I
identificados com o simbolo [C]
na placa de identificagdo).
Ndo puxe o aparelho pelo
cabo de alimentagdo quando o
desligar da tomada eléctrica.
Os componentes eléctricos ndo
poderdo ficar acessiveis ao
utilizador apoés a instalagdo.
Ndo toque no aparelho com as
partes do corpo humidas e ndo
o utilize com os pés descalcos.
Este aparelho pode ser
utilizado por criancas a partir
dos 8 anos de idade e por
pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento,
sob supervisdo ou se possuirem
instrugdes relativamente ao uso
deste aparelho de uma forma
segura e se compreenderem os
perigos envolvidos. As criangas
ndo devem brincar com o
aparelho. A limpeza e
manutencdo ndo devem ser
realizadas por criangas sem
supervisdo.

* Todos os restantes servicos de

manutencdo deverdo ser
realizados por um técnico

especializado.

Quando fizer furos na parede,
tenha atengdo para ndo
danificar ligagdes eléctricas e/
ou tubos.

As aberturas de ventilagdo tém
de descarregar sempre para o
exterior.

O fabricante ndo se
responsabiliza por quaisquer
danos causados pela utilizagdo
indevida ou defini¢des erradas.
A manutengdo e limpeza
adequadas garantem o bom
funcionamento e o melhor
desempenho do aparelho.
Limpe regularmente toda a
sujidade resistente para evitar
a acumulagdo de gordura.
Retire e limpe ou substitua o
filtro regularmente. A limpeza
do exaustor deve ser efetuada
de acordo com as instrugcoes de
“limpeza e manutenc¢do”
fornecidas no presente manual.
Nunca cozinhe alimentos &
chama (flambé) por baixo do
aparelho. A utilizagdo de
chamas abertas pode causar
um incéndio.

O incumprimento das instrugoes
de limpeza do exaustor e de
substituicdo dos filtros pode
resultar num incéndio.

O ar de escape ndo pode ser
ventilado pelo tubo utilizado
para evacuar os fumos
produzidos pelos aparelhos de
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combustdo de gds ou outros
combustiveis, deve ter uma
saida independente. Devem ser
respeitadas todas as normas
nacionais relativas ao
escoamento de ar.

* Deverd existir uma ventilaggo

adequada se o exaustor for
usado em simultGneo com
outros aparelhos de combustdo
de gds ou outros combustiveis.
A pressao negativa da divisdo
ndo pode exceder os 4 Pa (4x
10-5 bars). Por este motivo,
garanta a boa ventilagdo da
divisdo.
Em caso de divida, consulte um
centro de servico de assisténcia
autorizado ou uma pessoa com
qualificacdes semelhantes.

* Ndo deixe as fritadeiras sem
vigilancia durante a fritura, pois
o 6leo pode incendiar-se.

* Antes de tocar nas Idmpadas,
certifique-se de que estdo frias.

* Ndo utilize ou deixe o exaustor
sem a lGmpada correctamente
instalada, pois tal pode causar
um choque eléctrico.

* O exaustor ndo é uma
superficie de trabalho, assim
sendo, ndo coloque objectos
em cima nem o sobrecarregue.

* Use luvas de trabalho
adequadas durante todos os
trabalhos de instalagdo e
manutengdo.

* Este aparelho ndo se destina a
ser utilizado no exterior.

A ATENCAO: quando a placa

estiver em funcionamento, as
partes acessiveis do exaustor
podem ficar quentes.

Instalagao e ligagao

Em caso de problemas, contacte o
Servigo de Assisténcia Autorizado.
Para evitar eventuais danos,
retire o aparelho da embalagem
apenas no momento da
instalacdo.

Preparacdo da instalagao
A ATENCAO: trata-se de um
produto pesado; o exaustor s6
deve ser elevado e instalado por
duas ou mais pessoas.
A distGncia minima entre a placa e
a parte inferior do exaustor nGo
deverd ser inferior a 65 ¢cm para
fogdes a gds ou outro combustivel
e 50 cm para fogoes eléctricos.
Antes da instalagdo, verifique
também as distdncias minimas
indicadas no manual do fogdo.
Se as instrucdes de instalacdo do
fogdo especificarem uma distancia
maior entre este e o exaustor, esta
deverd ser respeitada.

Ligagao eléctrica

Verifique se a tensdo eléctrica
especificada na chapa de
caracteristicas do aparelho
corresponde a tensdo da rede
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eléctrica. Esta informagdo pode
ser encontrada no interior do
exaustor, por baixo do filtro de
gordura. A substituicdo do cabo
de alimentagdo (tipo HO5 VV-F)
tem de ser efectuada por um
electricista qualificado. Contacte
um centro de assisténcia
autorizado. Se o exaustor estiver
equipado com uma ficha eléctrica,
ligue a ficha a uma ftomada que
cumpra os regulamentos em vigor,
situada no local acessivel.

Utilizacdo
Este exaustor foi concebido para ser
instalado e utilizado tanto numa “instalagdo
de extra¢do”, como numa “instalagdo de
recirculagdo”.

AN
Instalagao de extracao(ver simbolo
no manual de instalagao)
O vapor do cozinhado é aspirado e
canalizado para o exterior da casa através
de um ducto de descarga (n&o fornecido),
instalado na saida de vapores do exaustor.
Certifique-se de que o ducto de descarga
estd correctamente instalado na saida de
ar, na unidade com um sistema de ligacdo
adequado.
Importante: Se tiver jé sido instalado, retire
o/s filtro/s de carvdo.

Instalacao de recirculagao (ver simbolo
AN

—

t -J| nomanual de instalagdo)
O ar é filtrado por um ou mais filtros de

carvdo e, posteriormente, sdo reenviados
para a divisdo.

A ATENCAO: Se ndo existir
qualquer ficha (ligagdo directa
a corrente eléctrica) ou de a
tomada ndo estar num local
acessivel, um técnico qualificado
deverd instalar um interruptor de
alimentagdo de dois pdlos padrdo,
que ird permitir o isolamento total
da corrente eléctrica no caso de
condicdes de sobretensdo de
categoria lll, de acordo com os
regulamentos de cablagem.

Importante: Garanta uma circulagdo de ar
adequada a volta do exaustor.

Importante: Se o exaustor for fornecido sem
filtros de carvdo, estes devem ser instalados
antes de poder utilizar o exaustor. Os filtros
estdo disponiveis nas lojas IKEA.

O exaustor deve ser instalado afastado de
dreas muito sujas, janelas, portas e fontes de
calor.

Os acessérios para a fixagéo & parede ndo
sdo incluidos porque paredes de diferentes
materiais requerem diferentes tipos de
acessérios de fixagdo.

Utilize sistemas de fixagéo adequados

as paredes da sua casa e ao peso do
electrodoméstico.

Para mais informagdes, contacte um
revendedor autforizado.

Guarde este manual para futuras consultas.
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Descricao do produto

Painel de controlo

Y Tecla da luz
A tecla da luz tem duas posicoes.
Para ligar as luzes: mova o botdo para a
direita.

I} Tecla de selecgdio da poténcia de
extraccdo.
O botdo de velocidade de aspiragdo tem
varias posicdes com base na quantidade
de fumos e vapores.

Limpeza e manutencdo

A AVISO:

- Nunca utilize equipamentos de limpeza a
vapor.
- Desligue o exaustor da alimentagdo elétrica.

IMPORTANTE: ndo utilize detergentes corrosivos
ou abrasivos. Se algum desses produtos entrar
em contacto acidental com o aparelho, limpe
imediatamente com um pano humido.

* Limpe as superficies com um pano himido. Se
estiver muito sujo, acrescente algumas gotas
de detergente para loica a dgua. Termine a
limpeza com um pano seco.

IMPORTANTE: ndo utilize esponjas abrasivas

ou raspadores ou esfregdes metdlicos. Com o

tempo, estes podem danificar a superficie.

* Utilize detergentes especificamente
concebidos para a limpeza do aparelho e
siga as instrugdes do fabricante.

Painel de controlo
A Filtro de gordura
[E] Cobertura da luz

Para aumentar a poténcia de aspiragdo
mova o botdo para a direita.

IMPORTANTE: limpe os filtros de gordura,
pelo menos uma vez por més, para eliminar
quaisquer residuos de 6leo e gordura.

Para lavar o filtro de gordura

O filtro de gordura metdlico tem uma duragdo
ilimitada e deve ser lavado uma vez por més,
a mdo ou na mdquina de lavar loica, a baixa
temperatura e num ciclo de curta duragdo. Ao
lavar na méquina de lavar loiga, o filtro de
gordura pode tornar-se bago; tal ndo afecta a
sua capacidade de filtragéo.

Manutengdo do filtro de carbono:

1. Desligue o exaustor da corrente eléctrica.

2. Retire o filtro de gordura: para remové-lo,
puxe para baixo o manipulo de desengate
da mola e depois extraia o filtro.

3. Apés ter lavado o filiro de gordura, proceda
seguindo a sequéncia inversa para a
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montagem e certifique-se de que o mesmo
abrange toda a superficie de aspiracdo.

Manutengéo do filtro de carvéo (se o exaustor
estiver instalado na instalagao de recirculagéo)
1. Remova a ficha ou desligue a fonte de
energia.
2. Remova o filtro de gordura
3. Se os filtros de carbono jé estiverem
instalados (dois filtros que cobrem as grelhas
de prote¢do do impulsor do mofor) e tiverem
de ser substituidos, rode o painel central no
sentido contrdrio aos ponteiros do relégio
para os desbloquear.
4. Abra o alojamento dos dois filtros
5. Retire os dois enchimentos circulares
6. Proceda na ordem inversa para colocar os
filtros novos.
7. Instale novamente o filtro de gordura.
Manutencdo e limpeza do filtro de carvéo de
longa vida util
¢ O filtiro anti-odor serd lavado e regenerado
a cada 3/4 meses (ou com uma maior
frequéncia, caso o exaustor esteja sujeito a
uma utilizagdo intensiva), até um maximo de 8
ciclos de regeneragdo (nos casos de utilizagdo
intensiva do exaustor, recomenda-se que ndo
exceda os 5 ciclos).

Procedimento de regeneragdo:

* Lavar o filtro na maquina de lavar loica a uma
temperatura mdx. de 70 °C ou manualmente
com dgua quente sem utilizar esponjas
abrasivas (ndo utilizar detergentes!)

* Em seguida, secar o filtro no forno a uma
temperatura méxima de 70 °C durante
duas horas ou & temperatura ambiente,
posicionando-o na vertical para facilitar a
drenagem da dgua.

Manutengéo da lampada

1. Desligue o exaustor da corrente eléctrica.

2. Abra a grelha de aspiragdo ou retire o filtro
de gordura auto-portador.

3. Substituta a ldmpada danificada.
Use apenas ldmpadas de LED E14 de no
madximo 3W.

4. Volte a montar a grelha de aspiragdo ou o
filtro de gordura.

IMPORTANTE: tenha cuidado para néo tocar na
|[dmpada com as mdos.

Lampadas | Poténcia | Casquilho | Voltagem LCL Cédigo ILCOS D
(w) (V)

..... LI DRGSB/C/UB-3/27/

Ll 3 E14 230 55 1B-230-E14-55
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O que fazer se...

10

Problema Causa provavel

Solugdo

O aparelho ndo

funciona eléctrica

Ndo existe energia

Verifique a existéncia de energia
eléctrica.

Desligue o aparelho e volte a ligd-lo
para ver se a falha persiste.

O aparelho ndo estd
ligado a rede eléctrica

Verifique se o aparelho estd ligado a
rede eléctrica.

Desligue o aparelho e volte a liga-lo
para ver se a falha persiste.

O nivel de succdo do
exaustor ndo é suficiente | demasiado baixa

A velocidade de sucgdo é | Verifique a velocidade de sucgdo e

ajuste, se necessdrio.

sujos

Os filtros de gordura estdo | Verifique se os filtros estdo limpos

Se ndo estiverem, limpe os filtros na
mdquina de lavar loiga.

sujos

Os filtros anti-odor estdo

Verifique se os filiros anti-odor foram
lavados devidamente, conforme
recomendado

As aberturas de
ventilagdo estdo
obstruidas

Verifique se existem obstrucdes nas
aberturas de ventilagdo e elimine-as,
se necessdrio.

A luz ndo funciona

O LED esté danificado

Para substitui¢do, contacte o centro de
assisténcia técnica autorizado.

Antes de contactar o centro de assisténcia
técnica autorizado:

Volte a ligar o aparelho para se certificar

de que o problema ficou resolvido. Se o
problema persistir, desligue e volte a ligar o
aparelho apés uma hora.

Se o aparelho continuar a ndo funcionar
correctamente depois de realizar as
verificagdes indicadas no guia de resolugdo
de problemas e de ligar novamente o
aparelho, contacte o centro de assisténcia
técnica autorizado, explique de forma clara o
problema e especifique:

o tipo de avaria;

o modelo;

o tipo e numero de série do aparelho
(que poderd encontrar na chapa de
caracteristicas);

o numero Service (o0 nimero situado
apds a palavra SERVICE na chapa de
caracteristicas localizada no interior do
aparelho).

SN AVANE S 0000 000 00000
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Especificagoes técnicas

1

Tipo de produto Exaustor de parede
Largura mm 600
. . Profundidade mm 510
Dimensdes ” ” o N = -
Altura total min.-mdx. na verséo de instalagdo de extracéo mm 130
Altura total min.-mdx. na verséo de instalagdo de recirculagdo mm 130
Poténcia total W 118
Informagdo sobre TI?O — LED Bulb
R Nomero e poténcia W 1x3W
aslampadas | coc o El4
Altura minima de instalagéo - placa a gés mm 650
Altura minima de instalagéo - placa eléctrica mm 500
Altura do produto Kg 7,2
Informagéo adicional do produto em conformidade com o regul to da C do (UE) N.° 66/2014
LAGAN 50401383
Identificador de modelo tigﬁ: zgig}ggg
LAGAN 90382504
Consumo energético anual kWh/a 63,3
Factor de aumento de tempo 1,7
Eficiéncia fluidodindmica % 8,1
indice de eficiéncia energética 89
Débito de ar medido no ponto de maior eficiéncia mé/h 160
Presséo de ar medido no ponto de maior eficiéncia Pa 180
Débito de ar méximo mé/h 272
Poténcia eléctrica medida no ponto de maior eficiéncia W 98,5
Poténcia nominal do sistema de iluminagdo i 3
lluminagéo média produzida pelo sistema de iluminagdo na superficie de cozedura lux 87
Consumo energético no modo standby W na
Consumo energético no modo inactivo W na
Emisséo de poténcia sonora de ponderagéo A a velocidade méxima dB(A) 71

As especificagdes técnicas estdo situadas na
chapa de caracteristicas, localizada na secgéo
interna do aparelho.
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Questoes ambientais

Elimina¢do da embalagem

O material da embalagem é 100% recicldvel,
conforme confirmado pelo simbolo de
reciclagem L’.\) As varias partes da
embalagem devem ser eliminadas de forma
responsdvel e em total conformidade com os

regulamentos estabelecidos pelas autoridades

locais relativos & eliminagdo de residuos.

Eliminagdo do produto

- Este aparelho estd em conformidade com
a Directiva Europeia 2012/19/CE, Residuos
de equipamentos eléctricos e electrénicos
(REEE).

- Ao garantir a eliminagéo adequada
deste produto, estard a ajudar a evitar
potenciais consequéncias negativas para
o ambiente e para a sadde publica, que
poderiam derivar de um manuseamento de
desperdicios inadequado deste produto.

O simbolo mm N0 aparelho ou na
documentagdo que o acompanha indica que
este produto ndo deve ser tratfado como um
residuo doméstico, mas sim depositado nos
devidos locais de recolha para a reciclagem de
aparelhos eléctricos e electrdnicos.

Eliminagdo de electrodomésticos

* Este aparelho é fabricado com materiais
reciclaveis ou reutilizdveis. Elimine-o de
acordo com os regulamentos locais. Antes
de eliminar o aparelho, corte o respectivo
cabo eléctrico.

* Para obter mais informagdes sobre o
tratamento, recuperacgdo e reciclagem de
electrodomésticos, contacte as autoridades
locais competentes, o servico de recolhas
de desperdicios domésticos ou a loja onde
adquiriu o aparelho.

12

Dicas de poupanga de energia

Ligue o exaustor na velocidade minima
quando iniciar a cozinhar e mantenha-o a
funcionar durante alguns minutos depois de
acabar de cozinhar.

Aumente a velocidade apenas em caso de
uma grande quantidade de fumo e vapor e
utilize a(s) velocidade(s) boost apenas em
situagdes extremas.

Substitua ofs) filtro(s) de carvdo quando
necessdrio para manter uma boa eficécia
na reducdo de odores.

Limpe ofs) filtro(s) de carvéo quando
necessdrio para manter uma boa eficacia
na filtragem de gorduras.

Use o diGimetro mdximo do sistema de
condutas indicado neste manual para
optimizar a eficiéncia e minimizar o ruido.

Declaragao de conformidade
Este aparelho foi concebido, fabricado e
distribuido em conformidade com:

os objectivos de seguranca da Directiva
“Baixa Tensdo” 2014/35/EU;

os requisitos de ecodesign dos regulamento
europeus n.° 65/2014 e n.° 66/2014 em
conformidade com a norma europeia EN
61591;

os requisitos de protecgdo da Directiva
“EMC” 2014/30/EU.

A seguranca eléctrica do aparelho sé6 é
assegurada quando estiver correctamente
ligado & terra segundo as normas legais.
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GARANTIA IKEA

Durante quanto tempo é vdlida a garantia
IKEA?

Esta garantia é vdlida durante 2 anos, contados
a partir da data de compra do seu aparelho

na IKEA. A factura ou taldo de compra original
é necessdria como prova de compra. Se a
assisténcia for efectuada ao abrigo da garantia,
isso ndo ird aumentar o periodo de garantia do
aparelho.

Que aparelhos nao estdo cobertos pela
garantia de cinco (5) anos IKEA?

Os aparelhos denominados LAGAN e fodos os
electrodomésticos adquiridos na IKEA antes de 1
de Agosto de 2007.

Quem ird realizar o servigo de assisténcia?
O prestador de servico da IKEA fornecerd o
servico através dos seus proprios servicos de
assisténcia ou da sua proépria rede de agentes
autorizados.

O que é que esta garantia cobre?

A garantia cobre as avarias do electrodoméstico
causadas por eventuais defeitos de fabrico ou
de material, que se verifiquem a partir da data
de compra na IKEA. Esta garantia destina-

se apenas a uso doméstico. As excepgdes

estdo especificadas no pardgrafo “O que é

que esta garantia ndo cobre?”. Dentro do
periodo de garantia, os custos para resolver a
avaria, nomeadamente reparagdes, pecas e
componentes, mdo-de-obra e deslocagdo estdo
cobertos, desde que o aparelho esteja acessivel
para ser reparado sem que sejam necessarios

gastos especiais. Nestas condicdes, sdo aplicaveis

as directrizes da UE (N.° 99/44/EG), bem como a
respectiva legislacdo local em vigor.

As pegas substituidas passardo a ser propriedade

da IKEA.

O que fard a IKEA para corrigir o problema?
O prestador de servigo designado pela IKEA

ird examinar o produto e decidir, segundo o seu
critério, se estd coberto por esta garantia. Em
caso afirmativo, o prestador de servico da IKEA
ou o seu agente autorizado ird entdo, através
dos seus préprios servigos de assisténcia, decidir,
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segundo o seu critério, se ird reparar o produto
defeituoso ou substitui-lo por outro igual ou
equivalente.

O que é que esta garantia ndo cobre?

Desgaste normal e rotura.

Danos deliberados ou negligentes, danos
provocados pelo ndo cumprimento das
instrucdes de utilizacdo, instalagdo incorrecta
ou ligagdo a uma voltagem incorrecta, danos
causados por uma reacgdo quimica ou
electroquimica, oxidagdo, corrosdo ou danos
causados pela dgua, incluindo, mas sem limitar,
os danos causados por excesso de calcdrio

na dgua fornecida, danos provocados por
condigdes ambientais anormais.

Consumiveis, incluindo pilhas e IGmpadas.
Pecas ndo funcionais e decorativas que ndo
afectam a utiliza¢éo normal do aparelho,
incluindo riscos e possiveis diferencas de cor.
Danos acidentais causados por objectos
estranhos ou substdncias e pela limpeza ou
desobstrucdo de filtros, sistemas de drenagem
ou gavetas de detergente.

Danos causados nas seguintes pecas: vidro
cerdmico, acessorios, cestos de loica e talheres,
tubos de alimentagdo e drenagem, vedantes,
|dmpadas e coberturas de IGmpadas, visores,
botdes, revestimentos e partes de revestimentos
protectores. A menos que seja possivel
demonstrar que tais danos foram provocados
por defeitos de fabrico.

Casos em que ndo é detectada qualquer
avaria durante a visita do técnico.

Reparacdes ndo efectuadas pelos nossos
prestadores de servico e/ou por um agente
autorizado ou quando n&o tenham sido usadas
pecas originais.

Reparagdes provocadas por uma instalagdo
incorrecta ou que ndio cumpra as especificagdes
de instalagdo.

UtilizagGo do aparelho num ambiente ndo
doméstico, isto &, profissional.

Danos de transporte. Se o cliente transportar

o produto para casa ou para qualquer

outro endereco, a IKEA ndo poderd ser
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responsabilizada por eventuais danos que
possam ocorrer durante o transporte. No
entanto, se a IKEA efectuar a entrega do
produto na morada do cliente, os eventuais
danos provocados durante essa entrega serdo
abrangidos pela garantia IKEA.
*+ Gastos de execugdo da instalagdo inicial do
aparelho IKEA.
No entanto, se um prestador de servicos IKEA
ou um agente de servicos autorizado efectuar
a reparagdo ou a substituicdo do aparelho ao
abrigo desta garantia, o prestador de servicos
ou o seu agente autorizado reinstalardo o
aparelho reparado ou instalardo o aparelho de
substitui¢do, se necessdrio.
Estas restricdes ndo se aplicam a servicos que
tenham sido correctamente realizados por um
especialista qualificado, que utilize as nossas
pecas originais para adaptar o aparelho as
especificagdes técnicas de seguranca de outro
pais da UE.

Como se aplica a legislagao nacional?

A garantia IKEA concede-lhe direitos legais
especificos, que cobrem ou excedem todas as
normativas legais nacionais.

No entanto, estas condi¢des ndo limitam, de
forma alguma, os direitos do consumidor descritos
na legislacdo nacional.

Area de validade

Para os aparelhos adquiridos num pais da UE e

transportados para outro pais da UE, os servigos

serdo prestados de acordo com as condi¢des de

garantia normais no novo pais. A obrigacdo de

prestar servicos abrangidos pela garantia existe

apenas se o aparelho cumpre e estd instalado em

conformidade com:

- as especificagdes técnicas do pais onde a
reclamagdo de garantia é feita;

- as Instrucdes de Instalagéo e a Informagéo de
Seguranca do Manual do Utilizador.

O SERVICO Pés-Venda dedicado para
electrodomésticos IKEA

Por favor, ndo hesite em contactar com o centro
de assisténcia técnica autorizado designado pela
IKEA para:

* fazer um pedido de assisténcia ao abrigo desta
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garantia;
* solicitar um esclarecimento relativo a instalagGo
do aparelho IKEA nos méveis de cozinha IKEA;
* solicitar um esclarecimento sobre as funcées
dos aparelhos IKEA.
Para garantir que lhe proporcionamos a melhor
assisténcia, por favor, antes de contactar connosco
leia atentamente as Instrucdes de Instalagdo e/ou
o Livro de Instrugdes de utilizagdo.

Como contactar-nos, se necessitar do nosso
servico?

Na Ultima pédgina deste manual,
encontrard a lista de centros de
assisténcia técnica autorizados
designados pela IKEA e os respectivos
nomeros de telefone nacionais.

@ Para lhe proporcionarmos um servico
mais rapido, recomendamos a utilizagdo
dos nimeros de telefone especificos
incluidos no manual. Indique sempre os
numeros incluidos no manual do aparelho
especifico para o qual necessita de
assisténcia.

Também solicitamos que nos indique
sempre o numero de artigo IKEA (cédigo
de 8 digitos) e o nimero de servigo

de 12 digitos situados na chapa de
caracteristicas.

GUARDE A FACTURA OU TALAO DE
COMPRA!

E a sua prova de compra e serd necessdria
para aplicar e validar a garantia. A factura
ou talGo de compra indica igualmente o
nome e o nimero de artigo (cédigo de

8 digitos) IKEA de cada aparelho que
adquiriu.

Necessita ajuda adicional?

Para quaisquer esclarecimentos adicionais ndo

relacionados com Pés-Venda sobre os seus

electrodomésticos, por favor, contacte o callcenter
da IKEA. Recomendamos que leia atentamente

a documentagdo do aparelho antes de nos

contactar.
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Informacion sobre seguridad

Antes de utilizar el aparato por
primera vez

Su seguridad y la de terceros son
muy importantes.

Retire las protecciones de cartén, la
pelicula protectora y las etiquetas
adhesivas de los accesorios.
Compruebe si se ha danado el
aparato durante el transporte.

Para evitar dafos, no coloque
objetos pesados sobre la campana.
No exponga el aparato a los
elementos atmosféricos.

Este manual y el propio aparato
contienen advertencias de
seguridad, que se deben leer y
seguir en todo momento.

A Este simbolo de atencion,
relacionado con la seguridad,
alerta a los usuarios sobre peligros
potenciales para si mismos y para
los demds.
Todas las advertencias de
seguridad van precedidas del
simbolo de alerta y el texto
siguiente:
A PELIGRO: indica una situacion
peligrosa que, si no se evita,
provocard danos graves.
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Qué hacersi ... 21
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A ADVERTENCIA: Indica una
situacion peligrosa que, en
caso de no evitarse, podria
provocar lesiones graves.
Todos los mensajes de advertencia
proporcionan detalles especificos
sobre peligros potenciales y avisos
que indican cémo reducir el riesgo
de lesiones, danos y descargas
eléctricas resultantes de un uso
inadecuado del aparato. Respete
estrictamente las siguientes
instrucciones.

Precauciones y recomendaciones

generales

* Lainstalacion y la conexion
eléctricas tienen que ser
realizadas por un técnico
cualificado de acuerdo con las
instrucciones del fabricante y
respetando las normativas
locales de seguridad. No realice
reparaciones ni la sustitucion de
piezas del aparato que no se
indiquen especificamente en el
manual de instrucciones.

* El aparato tiene que ser
desconectado del suministro
eléctrico antes de realizar
ninguna labor de instalacion.
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A ADVERTENCIA: Si no se .

instalan los tornillos o no se fija

el dispositivo como se indica en
estas instrucciones podria existir
peligro eléctrico. .

La puesta a tierra del aparato

es obligatoria. (No es posible

para campanas extractoras de
clase Il identificadas mediante el ¢
simbolo [@ en la placa de
caracteristicas).

No tire del cable de .
alimentacién para desenchufar

el aparato.

Los componentes eléctricos no
tienen que estar accesibles para

el usuario tras la instalacion. .
No toque el aparato con

ninguna parte hUmeda del

cuerpo y no lo accione con los

pies descalzos.

Los nifios a partir de 8 anos y

las personas cuyas capacidades
fisicas, sensoriales o mentales

estén disminuidas, o que

carezcan de la experiencia y
conocimientos necesarios,

pueden utilizar este
electrodoméstico con la

supervision o las instrucciones
necesarias respecto al uso .
seguro del mismo, y siempre que

se comprendan los riesgos que
entrana su utilizacion. Los nifos

no deben jugar con el aparato. .
Los nifios no deben realizar

tareas de limpieza ni de
mantenimiento sin supervision.
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Todos los otros servicios de
mantenimientos deben ser
realizados por un técnico
especializado.

Al perforar la pared, se debe
prestar atencién a fin de no
danar las conexiones eléctricas
ni las tuberias.

Las salidas de aire, siempre
tienen que descargar hacia el
exterior.

El fabricante declina toda
responsabilidad por cualquier
dafio causado debido a un uso
indebido o una configuracién
incorrecta.

El mantenimiento y la limpieza
adecuados garantizan el
correcto funcionamiento y las
mejores prestaciones de la
campana. Limpie con
regularidad toda la suciedad
dificil de la superficie para evitar
que se acumule grasa. Extraiga
y limpie o cambie el filtro con
regularidad. Esta operacion
debe realizarse siguiendo las
instrucciones de «Limpieza y
mantenimiento» que figuran en
este manual.

No flamee alimentos debajo de
la campana. El uso de una llama
libre puede provocar un
incendio.

Si no cumple las instrucciones de
limpieza de la campana y
cambio de filtros, puede
provocar un incendio.
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* El aire de salida no deberd ser
expulsado mediante una salida
de humos utilizada para extraer
los humos producidos por los
aparatos de combustion de gas
u otros materiales combustibles,
sino que tfiene que tener una
salida separada. Se deberdn
cumplir todas las normativas
nacionales que rigen la
extraccion de humos.

* Deberd haber una ventilacion
adecuada si la campana se
utiliza al mismo tiempo que otros
aparatos a gas u otros
materiales combustibles. La
presion negativa de la
habitacion no deberd superar
los 4 Pa (4x 10-5 bares). Por esta
razoén es necesario asegurarse
de que el local esté bien
ventilado. En caso de duda,
consulte con un centro
autorizado de servicios de
asistencia o con un especialista
de calificacion similar.

* No deje las sartenes sin
vigilancia mientras frie
alimentos, puesto que el aceite
de la fritura puede incendiarse.

* Antes de tocar las bombillas,
asegurese de que estén frias.

* No use la campana ni la deje sin
haber colocado correctamente
la bombilla, puesto que podria
producirse una descarga
eléctrica.

* La campana no es una
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superficie de trabajo, por lo que
no hay que colocar ningin
objeto sobre ella ni
sobrecargarla.

* Durante toda la instalacién y las
operaciones de mantenimiento,
lleve guantes de trabajo
adecuados.

* Este aparato no es adecuado
para usarlo en exteriores.

A ADVERTENCIA: Cuando se

esté usando la placa, las
partes accesibles de la campana se
pueden poner calientes.

Instalacion y conexion

Si tiene algun problema, contacte
con el centro autorizado de
servicio. Para evitar danos,
desembale el aparato Unicamente
en el momento de la instalacién.

Preparacion para la instalacion

A ADVERTENCIA: este es un
producto pesado; la campana
s6lo deberia ser levantada e
instalada por dos o0 mds personas.
La distancia minima entre la placa
de coccién y la parte inferior de la
campana no debe ser inferior a 65
c¢m en cocinas de gas y de 50 cm
en cocinas eléctricas.
Antes de la instalacién, compruebe
también las distancias minimas
indicadas en el manual de la
cocina. Si en las instrucciones de
instalacién de la placa de coccidn
se especifica una distancia mayor,
es necesario respetarla.
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Conexion eléctrica

Asegurese de que el valor
especificado en la placa de datos
técnicos coincide con el voltaje de
la red eléctrica.

Esta informacién puede encontrarse
en la parte interior de la campana,
bajo el filtro de la grasa.

La sustitucién del cable eléctrico
(tipo HO5 VV-F) debe efectuarla un
electricista cualificado. Péngase en
contacto con un centro de
mantenimiento autorizado.

Si la campana incluye un enchufe,
conecte el enchufe a una toma que
cumpla con la normativa vigente y
que se encuentre en un lugar
accesible.

Uso

La campana estd disefada para ser instalada
y utilizada en su modalidad de «Extracciéon» o
en su modalidad de «Recirculacién».

Modelo de salida PN

del aire (véase el simbolo enel
manvual de instalacién)

El humo de la coccidn es succionado y
conducido fuera de la casa mediante una
tuberia de salida (no suministrada), unida a la
salida de humos de la campana.

Asegurese de que el tubo de evacuacién estd
acoplado correctamente a la salida de aire
mediante un sistema de conexién adecuado.
Importante: Quite los filtros de carbén, si ya

estdn instalados.
PN

Modelo de
recirculacion (véase el simbolol [ | en
el manual de instalacién)

El aire es filirado mediante uno o mds filtros
de carbén, y luego enviado de vuelta a la
habitacion.
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A WARNING: Si la campana esta

desprovista de clavija
(conexion directa a la red) o la
clavija queda en una zona
inaccesible, un técnico deberd
aplicar un interruptor bipolar segin
las normas que asegure la
desconexiéon completa de la red en
las condiciones establecidas por la
categoria de sobretension lll, de
conformidad con las normas de
instalacion.

Importante: AsegUrese de que el aire circula
adecuadamente alrededor de la campana.

Importante: Si la campana se suministra

sin filtros de carbén, es necesario colocarlos
antes de usar la campana. Los filiros estdn
disponibles en tiendas IKEA

La instalacién de la campana deberd
efectuarse lejos de dreas sucias, ventanas,
puertas y fuentes de calor.

Los accesorios de fijacién a la pared no estdn
incluidos, porque distintos tipos de paredes
requieren distintos accesorios de fijacion.
Utilice sistemas de fijacién aptos para las
paredes de su casa y en funcién del peso

del electrodoméstico. Para mds informacion,
pdéngase en contacto con el vendedor
especializado.

Guarde este guia para futuras consultas.
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Descripcion del aparato

Panel de mandos

I Boton de luz.
El botén de luz tiene dos posiciones. Para
encender las

I} Tecla de seleccion de la potencia de
extraccion.
Este interruptor incluye varias posiciones
que permiten controlar la potencia de
aspiracion segun la cantidad de humo y
vapor.

Limpieza y mantenimiento

A ADVERTENCIA:

- No utilice nunca un equipo de limpieza con
vapor.

- Desconecte la campana del suministro
eléctrico.

IMPORTANTE: no utilice detergentes
corrosivos o abrasivos. Si uno de esos
productos entra accidentalmente en contacto
con el aparato, limpielo de inmediato con un
pafo himedo.
¢ Limpie las superficies con un pafio himedo.
Si estd muy sucio, utilice una solucién
de agua con unas gotas de lavavajillas.

Termine la limpieza utilizando un pafio seco.

IMPORTANTE: No utilice esponjas abrasivas
ni estropajos metdlicos o lijas. Con el tiempo
podrian estropear la superficie.

* Use detergentes especificamente disefiados
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Panel de mandos.
A Filtro antigrasa
[EX Filtro antigrasa

Para aumentar la potencia de extraccién:
mueva el botén hacia la derecha.

para limpiar el aparato y siga las
instrucciones del fabricante.

IMPORTANTE: limpie los filtros de grasa como
minimo una vez al mes para eliminar los restos
de aceite o grasa.

Para lavar el filtro antigrasa

El filtro antigrasa metdlico tiene una vida Util
ilimitada y tiene que ser lavado una vez al
mes a mano o en el lavavajillas a temperatura
baja, y con un ciclo corto. Al lavarlo en un
lavavaijillas, el filtro antigrasa puede ponerse
mate; esto no afecta a su funcionamiento.

Mantenimiento del filtro antigrasa:

1. Desconecte la campana de la red eléctrica.

2. Quite los filtros antigrasa: tire de la manilla
de desenganche con resorte y, luego, quite
el filtro hacia abajo.
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3. Tras limpiar el filiro de grasa, vuelva a
montarlo siguiendo el orden inverso,
asegurdndose de que se cubre toda la
superficie de extraccién.

Mantenimiento del filtro de carbén (si la

campana esta instalada en la instalacién

de recirculacioén)

1. Extraiga el enchufe o desconecte la fuente

de alimentacion.

Retire el filiro de grasa

Si ya estdn instalados los filtros de

carbén (dos filtros que cubren las rejillas

protectoras del impulsor del motor) y es

necesario sustituirlos, gire la manivela

central en sentido antihorario para

desbloquearlos.

4. Abra las dos cajas de los filtros

5. Extraiga los dos discos circulares

6. Repita el mismo proceso en orden inverso
para montar los nuevos filtros.

7. Vuelva a montar el filtro de grasa.

2.
3.

Cuidado y limpieza del filtro de carbén de

larga duracién

* Elfiltro antiolor puede lavarse y reciclarse
cada 3 0 4 meses (o con mayor frecuencia
si la campana se utiliza de forma intensiva),
hasta un méximo de 8 reciclados (en caso
de un uso particularmente intensivo, se
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recomienda no superar los 5 reciclados).

Procedimiento de reciclaje:

* Lave el filtro en el lavaplatos a una
temperatura MAXIMA de 70 °C o a mano
en agua caliente sin utilizar esponjas
abrasivas (jno utilice detergentes!)

» Séquelo en el horno a una temperatura
MAXIMA de 70 °C durante dos horas o a
temperatura ambiente colocando el filiro en
posicién vertical para facilitar su drenaje.

Mantenimiento de la ldmpara
1. Desconecte la campana de la red eléctrica.
2. Abra la rejilla de aspiracién o extraiga el
filtro para grasas autoportante.
3. Sustituir la ldmpara dafiada.
Utilizar solo ldmparas LED E14 de 3W mdx.
4. Vuelva a montar la rejilla de aspiracién o el
filtro para grasas.

IMPORTANTE: asegurese de no tocar la
ldmpara con las manos.

Bombillas Potencia | Casquillo | Voltaje LCL Cédigo ILOCOS D
(w) (V)
..... L5 — DRGSB/C/UB-3/27/
- 3 Bl 230 2 18-230-E14-55
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Qué hacer si ...

21

Problema Causa posible

Solucién

El aparato no funciona No hay corriente
eléctrica

Controle que haya corriente eléctrica
en la red. Apague el aparato y vuelva
a encenderlo para comprobar si se ha
solucionado el problema.

El aparato no estd

conectado al suministro

Compruebe si el aparato estd
conectado al suministro eléctrico.

eléctrico. Apague el aparato y vuelva a
encenderlo para comprobar si se ha
solucionado el problema.

La potencia de La velocidad de Compruebe la velocidad de aspiracién
aspiracién de la aspiracion es demasiado | y ajustela si es necesario.
campana no es baja.

suficiente.
sucios

Los filtros de grasa estdn | Compruebe que los filtros estdn limpios.

Si no es asi, limpie los filiros en el
lavavajillas.

sucios

Los filtros antiolor estdn

Controle que los filtros antiolor estén
bien lavados como se recomienda

Los conductos de
ventilacién estdn
obstruidos.

Compruebe si los conductos de
aspiracién estdn obstruidos y elimine la
obstruccién si fuera necesario.

La luz no se enciende El LED esté fundido.

Para su sustitucién, pdngase en contacto
con el Centro de servicio autorizado.

Antes de llamar al Centro de servicio
autorizado:

Vuelva a poner en marcha el aparato para
comprobar si se ha resuelto el problema.

Si no es asi, apague el aparato y vuelva a
encenderlo al cabo de una hora.

Si el aparato sigue sin funcionar correctamente
después de efectuar las comprobaciones
que se mencionan en la guia de solucién
de problemas y de volver a encenderlo,
pdéngase en contacto con el Centro de
servicio autorizado y explique el problema
especificando los datos siguientes:

El tipo de fallo;

El modelo;

El tipo y nimero de serie del aparato
(indicado en la placa de caracteristicas);
NUmero de servicio (aparece después
de la palabra SERVICE en la placa de
caracteristicas, dentro del aparato).

S SAvANES 0000 000 00000
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Datos técnicos
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Tipo de producto Camy de pared
Anchura mm 600
. . Fondo mm 510
Dimensiones . - - ” —
Minimo-mdximo de altura total en la instalacién de extraccién mm 130
Minimo-méximo de altura total en la instalacién de recirculacion mm 130
Potencia total W 118
Informacion de Tipo - LED Bulb
. NUmero y potencia W 1x3W
bombillas Casquillo E14
Altura minima de instalacién: cocina gas mm 650
Altura minima de instalacién: cocina eléctrica mm 500
Peso del producto Kg 7,2
Informacién adicional del producto que cumple con el Regl Delegado (UE) n° 66/2014 de la Comisién
LAGAN 50401383
Identificador de modelo t:giz ggjggzg
LAGAN 90382504
Consumo anual de energia kWh/a 63,3
Factor de aumento del tiempo 1,7
Eficiencia dindmica de fluido % 8,1
indice de eficiencia energética 89
Flujo de aire medido en el punto de méximo rendimiento mé/h 160
Presién de aire medida en el punto de méximo rendimiento Pa 180
Flujo de aire méximo mé/h 272
Potencia eléctrica de entrada medida en el punto de méximo rendimiento W 98,5
Potencia nominal del sistema de iluminacién W 3
Promedio de iluminacién del sistema de iluminacién en la superficie de coccién lux 87
Consumo energético en modo Standby (En espera) i na
Consumo energético en modo Off (apagado) i na
Emisiones acusticas ponderadas-A a velocidad maxima dB(A) 71

La informacién técnica estd situada en la
placa de caracteristicas, en la parte interna
del aparato.
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Aspectos medioambientales

Eliminacién del embalaje

El material de embalaje es 100% reciclable, tal y
como indica el simbolo de reciclaje & 3.

No arroje el material de embalaje en el
medio ambiente, eliminelo de acuerdo con la
normativa local vigente.

Eliminacién del producto

- Este aparato lleva la marca CE de
conformidad con la Directiva 2012/19/
EC del Parlamento Europeo y del Consejo
sobre desechos de aparatos eléctricos y
electrénicos (RAEE).

- Al asegurarse de que se desecha
correctamente, contribuird a evitar las
posibles consecuencias negativas para
el medioambiente y la salud publica que
podria conllevar una gestién inadecuada
de los residuos.

El simbolo ‘mmm €n el aparato o en la
documentacién que lo acompaiia indica que no
se puede tratar como desecho doméstico, sino
que debe entregarse en un punto de recogida
para el reciclaje de aparatos eléctricos y
electrénicos.

Eliminacion de electrodomésticos

¢ Este producto ha sido fabricado con
material reciclable o reutilizable.
Desgudcelo de conformidad con las normas
locales para la eliminacién de residuos.
Antes de desecharlo, corte el cable de
alimentacién.

* Para obtener informacién mads detallada
sobre el fratamiento, recuperacién y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos,
pdngase en contacto con las autoridades
locales, con el servicio de recogida de
residuos urbanos, o con la tienda en la que
adquirié el aparato.
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Consejos para ahorrar energia

* Ponga en marcha la campana con la
potencia minima cuando empiece a cocinar
y déjela en marcha durante unos minutos
después de que haya terminado de cocinar.

* Aumente la velocidad en caso de que
haya mucho humo o vapor vy utilice la
potencia mdxima (turbo) solo en situaciones
extremas.

* Sustituya el filtro de carbén cuando sea
necesario para mantener la eficiencia de
eliminacién de malos olores.

* Sustituya el filtro antigrasa cuando sea
necesario para mantener su eficiencia.

* Utilice el didmetro mdximo del sistema de
canalizacién indicado en este manual para
optimizar la eficiencia y reducir al mdximo
el ruido.

Declaracién de conformidad c €

Este aparato ha sido disefiado, fabricado y

comercializado con arreglo a:

- los principios de seguridad de la directiva
“Baja tensiéon” 2014/35/EU;

- los requisitos de ecodisefno de los
reglamentos delegados (UE) n° 65/2014 y
n° 66/2014 en conformidad con la norma
UNE-EN 61591;

- los requisitos de proteccion de la Directiva
“EMC” 2014/30/EU.

El aparato posee una toma de tierra que
cumple las normas de seguridad establecidas
por la ley.
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GARANTIA IKEA

¢Qué plazo de validez tiene la garantia de
IKEA?

Esta garantia es vdlida por 2 afios a partir de la
fecha original de compra del electrodoméstico
en IKEA. Como justificante de la compra,
necesitard la factura o recibo de compra
original. Si se realizan reparaciones en el
periodo de garantia, no se ampliard el periodo
de garantia del electrodoméstico.

¢ Qué aparatos no estdn cubiertos por la
garantia de cinco (5) afos de IKEA?

Los aparatos LAGAN y todos los
electrodomésticos comprados en IKEA antes del
1 de agosto de 2007.

¢Quién llevard a cabo el servicio?

El proveedor de servicios autorizado de IKEA
prestard el servicio a través de su propio
servicio o una red de servicio autorizada.

¢ Qué cubre estd garantia?

La garantia cubre defectos del
electrodoméstico, que pueden haber sido
causados por un defecto de fabricacién o de
materiales a partir de la fecha de la compra
en IKEA. Esta garantia se aplica sélo al uso
doméstico. Las excepciones se especifican

en el fitulo “¢ Qué no cubre esta garantia?”.
Dentro del periodo de garantia, los costes para
remediar el fallo, por ejemplo reparaciones,
piezas, mano de obra y desplazamientos
quedardn cubiertos, siempre que el
electrodoméstico esté accesible para reparar
sin gastos especiales. En estas condiciones, se
aplican las directrices de la UE (N° 99/44/EG)
y las respectivas normativas locales. Las piezas
cambiadas pasardn a ser propiedad de IKEA.

¢Qué hard IKEA para solucionar el problema?
El proveedor de servicios designado de IKEA
examinard el producto y decidird, segin su
criterio, si estd cubierto por la garantia. En

caso afirmativo, el proveedor de servicios de
IKEA, o su servicio autorizado, por medio de

sus propias operaciones de servicio, decidirdn,
segun su criterio, si reparan el producto
defectuoso o si lo cambian por uno igual o
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comparable.

¢Qué no cubre esta garantia?

* El deterioro o desgaste normal.

* Daiios deliberados o causados por
negligencia, dafios causados por
incumplimiento de las instrucciones de
funcionamiento, instalacién incorrecta,
conexién a una tensién incorrecta, dafios
causados por reacciones quimicas o
electroquimicas, éxido, corrosion o dafios
causados por el agua incluyendo pero sin
limitarse a los dafos causados por un exceso
de cal en el agua, y los dafios provocados
por condiciones medio ambientales
anormales.

* Piezas consumibles, incluyendo las baterias y
las bombillas.

* Piezas no funcionales y decorativas, que no
afecten el uso normal del electrodoméstico,
incluida cualquier posible raya y las
diferencias de color.

* Dafios accidentales provocados por objetos
o sustancias extrafios, por la limpieza o por
el desbloqueo de los filtros, los sistemas de
vaciado o los cajetines para el jabdn.

* Dafios provocados en las siguientes piezas:
vidrio cerdmico, accesorios, cestos para la
vajilla y los cubiertos, tuberias de llenado o
vaciado, juntas, bombillas o sus cubiertas,
pantallas, mandos, revestimientos y partes
de los revestimientos protectores. Salvo que
se demuestre que tales dafios hayan sido
provocados por fallos en la produccién.

* Casos en los que no se detecte ningin fallo
en el producto durante la visita de un técnico.

* Reparaciones no realizadas por nuestros
proveedores de servicios y/o un servicio
autorizado por IKEA, o cuando se utilicen
piezas no originales.

* Reparaciones provocadas por una
instalacion defectuosa o que no cumpla las
especificaciones de instalacion.

* Uso del electrodoméstico en un entorno no-
doméstico, es decir, uso profesional.

* Dafios de transporte. Si un cliente transporta
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el producto a su casa o a otra direccion, IKEA
no se responsabiliza de los dafos que pueda
sufrir en el trayecto. No obstante, si IKEA
entrega el producto en la direccién indicada
por el cliente, los dafios del producto
producidos con motivo del transporte serdn
cubiertos por IKEA.

* Coste de la instalacién inicial del aparato
IKEA. No obstante, si un proveedor de
servicios de IKEA o su servicio autorizado
repara o sustituye el aparato con arreglo a
esta garantia, el proveedor de servicios o
su servicio autorizado volverdn a instalar el
aparato arreglado o nuevo, si es necesario.

Estas restricciones no se aplican a las tareas

libres de fallos llevadas a cabo por un

especialista cualificado utilizando nuestras
piezas originales, con vistas a adaptar el
electrodoméstico a las especificaciones técnicas
de seguridad de otro pais de la UE.

¢Coémo se aplica la ley nacional?

La garantia IKEA le oforga derechos legales
especificos, que cubren o exceden todas las
normativas legales locales.

No obstante, estas condiciones no limitan de
ningln modo los derechos de los consumidores
prescritos por la legislacién local.

Area de validez

Para los electrodomésticos comprados en un

pais de la UE y que son llevados a otro pais

de la UE, se proporcionardn los servicios de

acuerdo con las condiciones de la garantia

normales en el nuevo pais. Sélo existe la

obligacién de realizar servicios en el marco de

la garantia si el electrodoméstico cumple y estd

instalado segun:

- Laos especificaciones técnicas del pais en el
que se realiza la reclamacion.

- Las instrucciones de montaje y la informacién
de seguridad del Manual del Usuario.

El Centro de servicio autorizado para
aparatos IKEA

Por favor, no dude en contactar con el Centro
de servicio autorizado designado por IKEA
para:

* hacer una reclamacién con arreglo a esta
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garantia;

* solicitar aclaraciones relacionadas con la
instalacién del aparato IKEA en los muebles
de cocina IKEA;

* solicitar aclaraciones sobre las funciones de
los aparatos IKEA.

Para asegurar de que le proporcionaremos la

mejor asistencia, por favor, lea atentamente

las Instrucciones de Montaje y/o el Manual de

Instrucciones antes de contactar con nosotros.

¢Coémo contactar con nosotros si necesita
nuestro servicio?

En la dltima pagina de este manual
encontrard el listado de Centros de
servicio autorizado designados por
IKEA y los respectivos nimeros de
teléfono nacionales.

@ Para proporcionarle un servicio mds
répido, le recomendamos que utilice
los numeros de teléfono especificos que
se incluyen en este manual. Indique
siempre los nGmeros que aparecen
en el manual correspondientes al
aparato especifico para que el necesita
asistencia. Ademas, indique siempre
el nimero de producto, (8 digitos) y el
numero de servicio de 12 digitos del
articulo de IKEA, que se encuentran en
la placa de datos técnicos del aparato.

@ iGUARDE LA FACTURA O RECIBO DE
COMPRA!
Es la prueba de la compra y lo necesitaré
para hacer uso de la garantia. El recibo
también incluye el nombre y el nimero del
producto (8 digitos) de IKEA, para cada
uno de los electrodomésticos que compre.

¢Necesita ayuda adicional?

Para todas las cuestiones adicionales no
relacionadas con el Centro de servicio
autorizado sobre sus aparatos, por favor,
dirfjase al call center de la tienda IKEA.

Le recomendamos que lea atentamente la
documentaciéon del aparato antes de contactar
con nosotros.
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MAnpogopieg acpaleiag
Mpw amé mv mpwTn XPrRon
H mpoowmikn oag aocpa)\eta Kal
N acPAlela AWV atdpwy givat
oAU onpavtiki. Apaipéote ta
rrpoctatsuukd andé xaptdvy, v
TPOCTATEUTIKN pepoavr] KO TG
QUTOKOANNTEG ETIKETEG A6 Ta
e€aptipara. EAéyEte T ouokeun
yla tx v {nPLEG Kata tn peTagopa.
MNa va anogeuxBolv tydv {npiég,
pnv tomoBeteite fapog mivw ot
ouokeun. Mnv ekBétete ) ouokeun
O€ ATPOCPALPIKOUG TTAPAYOVTEG,.
To mapdyv eyxelpidlo kat n cuokeun
nepA\apBAvouy onpavikeg
TIPOELOOTIOINOELG OXETIKA PE TV
acpAAela, TG omToieg TPEMEL va
SlaPdadete kal va tnpeite og kAOe
mepimwon.
A Auto givat 1o oupBo)\o
TTPOCoXAG, To omoi{o agopd v
aopdlela kat umodeikviel mBavoug
KivOUvoUg yla to XpRotn kat dAa
aropa. OAeg ot mpoeldomooeLg Tou
aAPOPOUV TNV AcPAAELa
ouvodelovtal ané 1o oUpBolo
TIPOCOXNAG KAL TIG TTAPAKATW
EMONPAVOELG:
A KINAYNOZ: unodeikviel pla
emkivouvn katdotaon, n omnoia,
edv dev amopeuyBOei, Oa odnynoel oe
oofBapolg tpaupatiopoulc.
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A MPOEIAONMOIHXH: Yrodeikviel

pla emkivouvn katdotaon, n
omoia, v dev amoPeuyBel, propel
va 0onynoeL og oofapoug
Tpaupatiopouc.

‘O\eg oL mpoeldomoIRoELG TTOU

APOPOUV TNV ACPANELD TTAPEKOUV
Aermopépeleg yla mbavoug
Ktv&UvVoUG/TTPOEIOOTIOLOELG KAl
mep\apBdavouv odnyieg ya
peiwon Tou kivdUvou tpaupatiopou,
BA&BNG A nAektpomAngiag Adyw
€0QANPEVNG XPNONG TNG CUCKEUNG.
Tnpeite mpooektikd TG Tapakdtw
odnyieg.

MpoguAa&eig kat yevikég

GUOCTAGCELG

* H nAextpikA eykatdotaon ka
N NAextpikn olvdeon mpémet
va TTPAYPaTomoloUvIalL and
€€e10IKEUPEVO TEXVIKO CUPPWVA
Ve TG 0dnyieg TOU KATAOKEUAOTA
KOl TOUG LOXUOVTEG TOTKOUG
KQVOVIOPOUG QOPOAEIQG.
Mnv emokeuddlete kat pnv
avtikaBiotdre kavéva eEdptnpa
NG OUOKEUNG, €kT16G €AV
avagépetal pntd oto eyxepidlo
xprone.

* H ouokeur mpémetl va
amocuvoEeTal Ao 10 NAEKTPIKO
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Siktuo mpv amd k&be epyacia
gykardotaong.

A MPOEIAOMOIHXH: H amotuyia
Va EYKATAOTACETE TiG Bideg 1 T

OUOKEUN OTEPEWONG OUPPWVA PE

QUTEG TIG 0Onyigg, propel va

TPOKAAEDEL NAEKTPIKOUG KIVOUVOUG.

* H yeiwon autig ng OUGKEUNAG
elval umoxpewtikn. (Aev pTIOpEl
va yivel yla ou'roppocpr]tr]psq
katnyopiag |l mou pépouv
10 oUpPolo [ oty etkéta
XOPAKTNPLOTIKWY).

*  Mnv tpadre 1o kadwdio
1popodoaiag, ya va
QMOCUVOECETE Tr) CUOKEUN.

*  Metd v ohokAjpwaon g
gykatdotaong, dev mpémel va
elval dSuvarn n mpdoPaon ota
nAektpikd e€aptipara.

*  Mnv ayyilete ) ouokeur pe
Bpeypéva pépn Tou cWPATOG Kal
PNV TV XPNOoWOoTOLE(Te OTav EXETE
yupva modia.

* H ouokeur| propei va
xpnotorownBet amd madid
nAiag 8 etwv kat dvw f amd
ATOPA PE PELWPEVEG CWPATIKEG,
aedNNELaKEG f StavonTikég
KavotnTeg A Pe ENewpn epmelpiag
KOl YVWONG NG CUOKEUNG, EQOCOV
Bpiokovrtal umd emripnon f
€xouv AdfeL odnyieg ya  xpnon
NG OUCKEUNAG PE ACPAAR TPSTIO
Kat KatavooUv Toug KivoUuvoug
mou ocuvendyetat. Ta maudid dev
mpénel va maifouv Pe T CUOKEUN).
O kaBaplopds kal n cuvienon
amé 1o xprotn Sev mpémel
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va yivetat amd madid xwpig
emiBAeyn.

‘O\eg oL undoumeg epyaoieg

ouVTAPNONG TPEMEL Va
ektehouvtal amnd e€eldikeupévo
TEXVIKO.

Kartd ) didvolgn onwv

OTOV T0(X0, PPOVTIOTE Va

pnv mpokaAéoete {npid otig
NAEKTPIKEG OUVOETELG /KAl OTOUG
OWANVEG.

Ot agpaywyol mpémel va
KataAfyouv mavta o€ eEwTePIKO
XWpPo.

O kataokeuaotig dev
avahapPdavel kapia eubovn ya
BAGBeg mou mpokahoUvral amd
€0Qalpévn xpron N pudbpioelg.
H owot cuvtipnon kat o
kaBaplopdg StaopahiCouv v
koA katdotaon Asttoupyioag
kau ) BéAtion amddoon

NG ouokeung. KaBapilete
TAKTIKA GAOUG TOUG EMIPOVOUG
EMPAVELAKOUG AeKESEG, WOTE
va anogeuxBel n oucowpeuon
Mmapwyv akaBapotwv. Apatpeite
kau kaBapilete N avikaBiotdre
10 PiAtpo takTkd. [Mpémet

va oupn)\npwesi oluppwva

VE TG TOPEXOPEVEG oénylsq
«Kaeaplopoq Kat ouvrr]pr]or]»
Mn payeipeiete moté pAapmé
eayntd kdtw amd ) CUCKEUN.
H yupvr Adya propel va
TIPOKANECEL TTUPKAYLA.

Ye mepimwon pn 1pnong

wv odnywv kabapiopol

TOU amopPOPNTAPA Kal
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avtikatdotaong wv eiltpwy
urdpxel kivouvog mupkaytdg.

* O aépag amaywyng Sev mpémel
va KATOAYEL OE aywyo Tou
XPNOWOTIOLETAL YIa TNV EKKEVWON
Twv agpiwv mou mapdyouv
OUCKEUEG KaUonG agpiou A
AWV Kauoipwy, ala mpémet va
SuartiBetal aveEdptnn £€odog.
MNpémel va tpolvtat 6Aot ot
LoXUOVTEG TOMIKOL Kavoviopol yla
MV anaywyn agpiwv.

* [pémel va undpyet
enmapkng e§aeplopog étav o
amopPPOPNTAPAG XPNOOTIoLETaL
TautdXPOoVa Pe ANNEG OUOKEUEG
TIOU KATAVOAWVOUV Q£PLO N
AM\a kadowa. H apvntiki
TTieon o1o XwpPo Oev TPEMEL va
urrepPaivel 1a 4 Pa (4x 10-5
bar). MNa 1o Adyo autd, mpénel
va Befawwveote OTL 0 XWPOG EXEL
koA e€aeplopd. Le mepimwon
apeBoAiag, ameubuvbeite ot éva
e€ouclodotnpévo kévipo oépfPig A
mapopolo e€eldIkeupévo TeXVIKO.

*  Mnv a@Avete 10 TYavt Xwpig
eniBAegn katd ) Sidpkela tou
myavioparog, kabwg to kautd
Aadt priopel va avagpAeyet.

* [pw ayyiete toug Aapmipeg,
BePawwBeite 6L €xouv KPUWOEL

*  Mn xpnoporoleite kat pnv
QQAVETE TOV ATOPPOPNTHPA
Xwpig va éxete tomobetioeL
owoTtd Toug AapmTiPEg,
kaBwg propel va mpokAnBel
nAektpomAngia.

* O anmoppogpntipag dev gival
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nAyKoG EPYAoiag Kal, CUVETWG,
pnv tomoBeteite mvw otov
amopPPOPNTAPA AVTIKEPEVA.

*  Kard i didpkela twv epyactwv
€YKATAOTAONG KAl CUVTAPNONG
eopdre mavta yavua.

* H ouokeur| aut v mpoopiletal
yla xprion o€ e§wtepikd Xwpo.

A MNPOEIAOMNOIHXH: 6tav

xpnotormoleitat n povada
gotwy, ta mpoofdoipa pépn tou
amopPEOPNTAPA PTTOPEL VA

(eotabouv.

Eykatdotaon kai ouvdeon

Av mapouctactolv mpofAfpara,
EMKOWVWVACTE PE éva
E€ouciodotnpévo Kévrpo Xéppic.
Na va amopeuxBouv tuxov {npiég,
apatpeite to mpoidv amd ) Bdon
ouokeuaoiag pévo katd tn otypn
NG £yKATAoTAOoNG.

Mpoctoacia ywa v eykatdoctaon

A MPOEIAOIMOIHZXH: 1o mpoidv
autd éyel peydro Bdpog. H
avuwon kat n eykatdotaon tou
amopPPOPNTAPA TPETEL VA
mpayparoroleitat amd duo
mepLoooTEPA Atopa. H eAdyiotn
améotaon peta&u g 0Tiag Kat Tou
KATW PEPOUG Tou amoppoPntipa Sev
npémel va givat pikpodtepn amd 65 cm
yla kauoo aéplo | dAa kaloia
kat 50cm yua nAektpikég eotieg. Mpv
and v eykatdotaor, eAéyEte emiong
TG EAAYLOTEG AMOCTATELG TTOU
QAVAPEPOVTAL OTO EYXELPIOI0 TNG
koulivag.
Edv ot 0dnyieg eykatdotaong g
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kou{ivag ouviotdral peyaAUtepn
améotaon peta&u g koulivag kat
TOU amoppPoPNnTRPA, AKOAOUBNOTE TG
OXETIKEG 0Onyieg.

HAextpikn ouvdeon

BeBawbeite 61 n téon mou
avaypdgetat oty mvakida
OVOPACTIKWV XAPAKTNPLIOTIKWY TG
OUCKEUAG QVTIOTOLYEL OtV Tdon

tou Siktuou. Ot mAnpopopieg autég
avaypAapovial oTo E0WTEPIKS

TOU amopPoPNTAPA, KAtw amd to
¢iAtpo yia Airm. H avtikatdotaon
Tou kahwdiou tpopodoaiag

(tirmog HO5 VV-F) mpénet va
mpayparomoleital amd e€eldikeupévo
nAektpoAdyo. Emkowvwvnote pe éva
e€ouclodotnPévo KEVTPO TEXVIKAG

Xprion

O amoppopntipag éxet oxedlaotel yla
eykatdotaon kat xpron elte wg «Povtéo pe
\etroupyia amaywyAe» eite wg «poviélo pe
Aettoupyia avakUkAwong.

Movtédo pe Aewroupyia 4

arnraywyng (BA. cipBolo oT0 EYXELPISI0
gykatdotaong)

O atpédg amnd 1o payeipepa avappopdral kat
Sloxeteletat mpog 1o eEwteptkd Tou omuou
péow evog owhiva amaywyng (dev mapéxetad),
o omoiog tonoBeteltat oty ££0do arpou tou
anoppoPntPa.

Befawbeite 611 0 cwAvag amaywyng éxet
tonoBenOel cwotd oty €E0do aépa pe t xprRon
katdAMnAou cuotipatog olvoeong.
Inpavuko: Apaipéote 1a gpidipa evepyou
avBpaka, edv €xouv (6N tormoBeBei.
Movtéo pe Aettoupyia
avakikAwong (BA. cipBolo oto
eyxepidilo eykardotaongc)

O aépag ptpdpetal péow evog N TEPLOCOTEPWY
¢iAtpwy evepyol AvBpaka Kal, oTn CUVEXELD,
Sloxeteletan Eavd oto Ywpo.
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umootpnge. Edv o amoppopntipag
S1abétel LG, ouvdEéoTe To o€ Pla
npia TTOU CUPPOPPWVETAL PE TOUG
TPEXOVTEG KAavoVIopoUg, og eUKoAa
npoofdowo onpeio.
A MPOEIAOMOIHZH: Edv dev
umtapyel i (ameuBeiag olvdeon
oto 6iktuo) R edv n mpila Sev eivat
tonoBetnpévn og eUkoAa
nmpoofdaciyo onpeio, mpémel va
eykataotaBei évag umkog SumoAikdg
Slakdmng and €eldikeupévo texvikd
mou mapéyet tn duvatdtnta mMRPoug
amopoévwong amd to diktuo oTig
OUVONKEG TG KaTtnyopiag uméptaong
Il cUppwva pe Toug kavoviopoug
kaAwdiwong.

Inpaviwé: Befawbeite 61 n kukhogopia

ToU aépa YUpw amd Tov anoppopntipa ivat
eAelBepn.

Inpavuké: Edv o amoppontipag mapéyetat
Xwpig eiktpa evepyol dvBpaka, Tpémel va

10 T0TOOETACETE TIPLV XPNOLYOTTO|OETE TOV
amoppoentipa. Ta ¢iktpa dtati@evral amd 1a
kataotijpara IKEA.

O amoppopntipag mpéret va eykabiotatat
pakpld and meploxég pe akabapaieg, mapdbupa,
népreg kal yég Beppdtag.

Ta e€aptiparta yla otepéworn otov toixo dev
mapéyovtal, kabwg dlapépouv avaoya pe 10
uAikd Tou Toiyou. Xpnoworolelte cuotipara
OTEPEWONG KATAANAA Y1 TOUG TOlXOUG TOU
oMol 6ag KAt 10 BAPOG NG NAEKTPIKAG OKIOKAG
OUOKEUNG.

lNa meploodtepeg Aemopépeleg, aneubuvOeite oe
évav egeldikeupévo mpopnBeutr.

DuldEe 10 eyyepidlo autd yla peNovikn
avapopa.
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Meprypagn mpoidviog

Nivakag eAéyyou

ﬂ Koupri yia 1o ¢wg. To koupri yia 10 pwg
éxeL Suo Béoelg.
lNa va avayete 1a pwta: PETAKIVAOTE TO
koupTi mpog ta Se€id.

E Koupmi emhoyng woxtog amaywyng. O
SlakdImng tayitntag amaywyng xet
Sidpopeg pubpioelg avdloya pe v
TOCOTNTA ATPWY KAl agpiwv.

KaBapiopdég kat ocuviipnon

A MPOEIAOMOIHEZH:

- Mn xpnoworoteite moté eEomiopd
kaBaplopou pe atpd.

- Amocuvdéate Tov amoppodntpa anod mv
nAektpkr| tpogodoaia.

THMANTIKO: pn xpnoworoteite dtappwtkd A

Aelaviikd kabaptotikd. Xe meplmworn uyaiog

EMAPNG TV TTPOIOVIWY AUTWV PE T CUCKEUN,

kabapiote apéowg pe éva uypd mavi.

* KaBapiote tg emedveleg pe éva uypd
mavi. Edv undpyouv moMég akabapoaieg,
mpocBéote ato vepd Aiyeg otaydveg
amopPUMAvTIkoy yia Ta mMAta. ZKOUTTOTE Pe
éva oteyvo mavi.

THMANTIKO: pn xpnoworoteite okAnpd

opouyyapdkia fj petalikég EUotpeg )

ouppduva opouyyapdkia. Mmopei va

KATAoTPAPE( N EMPAVEL PE TV TTAPodo Tou

xpdvou.

* Xpnoworoleite amoppumaviikd el81ka
oxedlaopéva yla tov kabaptopd g
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Mivakag eAéyyou
E Oiltpo yia Aimn

[ 3 [orfs

MNa va au€noete v wox0 amaywyng:
PETAKLVAOTE TO KOUpTT Tpog ta Se€ia.

OUOKEUAG Kat akoloubeite TG 0dnyieg tou
KATAOKEUAOTH.

THMANTIKO: KaBapilete 1a pidtpa
Touldylotov pia popd o pAva yla va
aalpéoete ta urmoAelppata Aadiou 1) Airmoug.

MNa va kaBapioete 1o PiAtpo yia Airmn

To petalid ¢iltpo yia Airmn éxel amepléplotn

Sidpkela Lwrg kat mpémet va kabapiletal pia

(POPA T0 priva oto ¥éPL ) o€ MAUVTAPLO TMATWY,

o€ oUvtopo kUkAo xapnAng Beppokpaaiag.

Metd tov kaBaplopd oe mMuvtplo matwy, 1o

¢iAtpo yia Aimn propel va Bapnwoel. Qotdéoo,

KAt tétolo Sev emnpeddet v kavotnta

PUtpapioparog tou piltpou.

Tuvtpnon tou giAtpou yia Airmn;:

1. Amoouvééorte tov amoppogntipa amd myv
nAektpikn tpogodoaia.

2. Agaipéote ta pitpa yia Airmn: tpaPi&te
AaPry amacpdAiong pe ehatriplo mpog ta
KATW Kal, oTr CUVEXELD, APALPESTE TO PATPO.

3. Metd tov kabapiopd tou pitpou yia Airmn,
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tomoBetiote 10 Eava akoloubwviag v
mapanavw dtadikacia pe avtiotpopn oelpd
kat Befawwbdeite dt kakuretat oAdkAnpen N
EMPAVELQ ATTAYWYAG.

Tuvtipnon ¢iktpou dvBpaka (av o
amoppoPnIPaAg lvat eyKatectnpévog otV
ékdoon pe avakukAwon)
1. TpaPr&re 1o Buopa R amoouvdéote v
popodooia pelpartog.
2. Agaipéote 1o Ppiltpo Aimoug
3. Av 1a pidtpa dvBpaka eival idn
tomoBetnpéva (SUo pidtpa mou kahdmtouv
TG TTPOOTATEUTIKEG YPIMEG TNG PTEPWTAG
TOU POTEP) KA TTPETEL VA avTikataotabouy,
TIEPLOTPEPTE TNV KEVIPIK XEpohafn
apLoTEPSOTPOPA YIA VA AMACPANCOUY.
4. Avoifte ta mepBMpata wv pidtpwv
5. Apaipéote 1ig SUo KUKAKEG emevoUoELg
6. MNpoywproTe Pe v aviiotpoPn oelpd yia
va toroBetrioete ta kawvoUpyla eiktpa.
7. TonoBetiote Eavd 1o piktpo yia Airm.
DOpovrida kat kabapiopdg piktpou dvBpaka
peydAng Siapkelag Cwng
* To ¢idtpo mpootaciag amd TG oopég prmopet
va muBel kau va avalwoyovnOei k&Oe 3-4
PAVEG (A} Mo ouxvA av 0 amopPoPNTRPAG
Xpnotoroleital éviova), péxpt £vav péyloto
8 kikAwv avalwoydvnong (oe mepimwon
€VTovng XPRongG ouvioTtatal va pnv
unepPaivete toug 5 kUkAoug).
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Awdikaoia avalwoydvnong:

* [A\Uvete oto Muvtrplo MAtwy o€ pPéylotn
Beppokpacia 70° ) m\vete oto xépL o
Ceotd vepd Xwpig va xpnooroioste
Aetaviikd opouyydpta (Unv xpnotporoleite
anoppunavikdl)

* YTeYVWOTE 010 PoUpPVOo OF PEYLOTN
Beppokpacia 70 °C yia 2 wpeg 1 o€
Beppokpacia dwpartiou, aprivovtag
10 Pitpo ot katakdpuen Béon ya va
SteukoAuvBei n anmootpdyyton.

Tuvtiipnon Aapmtipa

1. Anocuvééote tov amoppopntipa amd mv
Tpopodoaia.

2. Avoi&te ) oxdpa anmaywyng f| apapécts 10
autopepdpevo Giktpo yia Aim.

3. Avukatactiiote tov kappévo Aapmtipa.
Xpnotoroteite pévo hapmtpeg E14 3W
max LED.

4. TomoBetiote Eavd  oxdpa amaywyng A 1o
¢iAtpo yia Airm.

THMANTIKO: pnv ayyilete 10 Aaprntipa pe 1a

xépla oag.

Aaprmtipwv | loxic | Ymodoxn Téon LCL NOKOZX Kwéwoég A
(w) (V)

..... LI DRGSB/C/UB-3/27/

Ll 3 E14 230 55 1B-230-E14-55
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Tuva kaverte €av...
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MpopAnpa MOavn artia Adon
H ouokeun dev Aev mapéyetat pelpa amd | EAéyEte eqv mapéyetal pedpa amd 1o
Aertoupyel TO KEVIPWKS Siktuo KEVIPIKS Siktuo. Amevepyorolfote kat
evepyomolnote EavA ) cuokeun yla va
Suamowwoete €dv n PAAPN mapapével.
H ouokeun Sev eivau ENéyEre edv n ouokeur gival
ouvdedepévn otnv ouvdedepévn otV NAEKTPIKN
NAextpIKr TPpopodoaia Tpopodooia. AmevepyoTTooTe Kalt
evepyomolnote EavA tn cuokeun yla va
Suamowwoete €dv n PAAPN mapapével.
To enimedo H tayimnta avappdenong | EAéyEte v taxinta avappdenong kat
avappoPnong Tou glvat ToAU xapnAi puBpiote v, edv amaueital

anoppoentmpa Sev gival
EMOPKEG

Ta @iAtpa Airmoug eivan
Bpwpka

ENéyEre €dv ta gpihtpa gival kaBapd
Edv 6x1, kaBapiote ta pidtpa oto
TAUVTAPLO MATWV.

Ta piktpa katd wwv
oopwv eivat Bpwpika

BefawwBeite 61 ta piktpa katd wwv
oopwV €xouv MAUBEl cUppwva pe TG
odnyieg

O agpaywyol givat
ppaypévol

ENéyEre edv oL agpaywyol gival
PPAYPEVOL KAL ATTOPAKPUVETE Ta
epmddia, edv amauteital.

To pwg dev Aettoupyet To LED &ivat onaopévo lNa avikardotaor, EMKOWVWVACTE PE TO
eEouctodotnpévo kévipo egumnpétnong
TTEAQTWV.
Mpwv emMKoOWWVAOCETE Pe T0 * Tov 10mo G PAGPNG,
eEouclodotnpévo kévipo egunnpétnong * 10 povtéro,
MeEAATWV: * TOV 0o Kat oV apBpd oelpdg g

Evepyomoujote Eava ) cuokeun ya

va dlamotwoete eAv 1o MPORANPa €XEL
amokatactaBei. Eav éx1, amevepyonojote .
Eava tn ouokeur| kat emavaAldpete

Sadikaoia petd amd pla wpa.

Eav n ouokeun e€akohouBel va pn Aettoupyel

OWOoTA PETA TOoUG ENEYXOUG TTOU avapEépovTal
otov 06nyd avipetwnong mpofAnpdtwy

KO TNV €K VEOU EVEPYOTIOINGON TNG CUCKEUNG,
EMKOWVWVAOTE PE T0 EE0UCLOS0TNPEVO KEVIPO
e€unnpémnong medatwv, meptypdyrte pe
oagnvela to mpdPAnpa kat dSnhwote ta eEAG:

OUOKeUNG (avaypdgoviat otny mvakida
TEXVIKWYV OTOIKEIWV),

tov apBpéd Service (0 apBpdg petd v
évdel€n SERVICE otnv mvakida texvikwv
otolkelwv Tou Bpioketal oto ecwtePKd TG
OUOCKEUNG).

SYSAvARES 0000 000 00000
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Texvika otolyeia

Tomog mpoidvrog Emroiyog amoppogntipag
M\érog mm 600
J—— B&Bog mm 510
ENayoto-péyioto ouvolikd Uog e ékdoang pe agpaywyd mm 130
ENayoto-péyioto ouvolikd Uog e €kdoang pe avakikAwan mm 130
YuvoAkn oxUg W 118
Témog LED Bulb
Troweia Aapmtipwy Ap1Bpdg kat 1oxig w 1x3W
Yrodoxn E14
EAayioto Uog eykatdotaong - eotieg uypagpiou mm 650
EAayioto Uog eykatdotaong - NAEKTPIKEG oTieg mm 500
B&pog mpoiéviog Kg 7,2
EmmpéoBeteg mAnpogopieg mpoidviog oe cuppdpPwon pe oV p6 g emrporig (EE) un’ apiBp. 66/2014
LAGAN 50401383
Avayvwptotikd poviéhou LAGAN 50401398
LAGAN 50401397
LAGAN 90382504
Etjola evepyelax katavalwon kWh/a 63,3
Yuvieheotrg avénong xpdvou 1,7
Anodotikdtnra duvapikig uypol % 8,1
Asiking evepyelakic amodotkdtntag 89
Metpoipevn mapoxn aépa ot onpeio Bétotng amodotkdtniag mé/h 160
Metpoupevn mieon aépa ot onpeio BéAtiotng amodotikdtnrag Pa 180
Méyiom por aépa m3/h 272
Metpoupevn gicodog nAekTpikig toxUog og onpeio BéAtiotng amodotkdtntag W 98,5
OvopacTiki| 1oXUG TOU GUCTAPATOG PWTGPOU W 3
Méoog PwTIoPAG TOU GUCTAPATOG PWTICPOU GTNV EMPAVELA POYEIPEPATOG lux 87
Evepyelaki katavdwon og katdotacn avapovig W na
Evepyelaki katavalwon oe anevepyorotnpévn katdotaon i na
A otaBpiopévn exrmop 1oxUog fxou ot péytotn taxitta dB(A) 71

O teyvikég MAnpopopieg avaypdgpovial otnv
TMVaKida OVOPasTIKWY XAPAKTNPLOTIKWY OTNV
€0WTEPLKA TMAEUPA TNG CUCKEUNG.
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MNepBailovuka Bépata

Amnéppwn cuckeuaociag

To uliké ouokeuaoiag sivan 100%

avakukAwoo, énwg Seiyvel 1o olpPolo

AVAKUKAWONG &3

lNa 1o Adyo autd, ta uhikd ocuokeuaoiag dev

mpémel va anoppintoviat oto mepBdiloy,

aMd clppwva Pe Toug KavoviopoUg TTou
kaBopifovial amd TG TOTMKEG APXEG.

Améppun tou Mpoidévrog

- AutA n ouokeun pépeL orjpavon olpewva pe
v Eupwmaikn odnyia 2012/19/EK oxetkd
pe 1a amdPAnTa el8Wv NAekTPIKOU Kat
nAektpovikoU e§omhiopol (AHHE).

- E€aocpaliloviag 6t 1o mpoidy autd
anopplmetat cwotd, Ba Bondhoete oty
mESANYN MBaAvA apvNTIKWY EMITIWOEWY YIa
10 mep MoV kat v avBpwrvn uyeia, ot
omoleg Oa propoloav va dnploupynBolv
amnd tov akatdAnAo xeplopd autol tou
TTPOIOVTOG WG AMéPPIYPA.

To cUPPONO ‘e TAVW GTO TIPOIGV ) OTAL
ouvodeutikd éyypagpa UModeIkVUEL OTL TO TIPSV
auto Sev mpénel va urtofaetal oe emeEepyacia
Omwg ta owakd amdPAnta, aAd va mapadidetat
og katdMnAa onpeia GUMOYAG yla v
AVAKUKAWGN NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU
eEom\iopou.

AméppuPn OKIAKWV CUCKEUWV

* H ouokeur| autr| éxel kKataokeuaoTel amd
QAVOKUKAWOLPA i Emavaypnotlpomoloupeva
UAikd. MNa ) Siédhuor] tou akolouBriote
v tomkn vopobeaia yia ) didBeon wwv
anopppdrwv. Mpwv anoppidete, kOYTE 10
kaAwdio popodoaiag pedpatog.

* [a mo Aemtopepeig mAnpogopieg oxetkd
pe v enegepyaaia, v mePIGUANOYN Kat
NV AVOKUKAWGT OLKIAKWY NAEKTPIKWV
OUOKEUWY, TAPAKAAOUPE EMKOIVWVACTE
PE T0 appoSI0 YPAPEID NG TOTIKAG
autodiolknong, TV TOMKA UMnpPesia
QAMOKOPIONG OKIOKWY AMoPPPPATWY A T0
katdotnpa Omou ayopAcaTtE T GUCKEUN.
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YupPouléc eEolkovOpnNoNG EVEPYELOG

* Evepyormoiqote tov amoppopntipa o€
e\aylotn tayutnta étav apyioete 10
payeipepa kat dlatnprote Tov oe Asttoupyia
ya AMya Aermtd a@ou TeEAeloETE 10
payeipepa.

* Augnote v tayutnta pévo oty mepinmwon
PEYAANG moodtNTag Kamvou Kat atpwy Kat
XPNOWOTOIROTE TG TaXUTNTEG evioxuong
povo o€ akpaieg KATAoTACELG.

* Avikataotiote 1a gpiltpa avBpaka étav
amaueitat yla va dlatnpnOei n koA
armodotkdNTA PEONG TV OOPWV.

* KaBapiote ta ¢pidtpa ypdoou dtav
amauteitat yla va dtatnpnOei n kaAn
amnodotkdtnta tou pidtpou ypdoou.

* Xpnoworoote  péylotn SIaPETPo Tou
OUCTAPATOG CWAARVWY TTOU UMOSEIKVUETAL OTO
mopdv eyxelpidlo yia va Behtictomoioete
v amodotkdTNTa Kal Vo EAAYLCTOTIOIRCETE
10 B6pUPo.

AQAwon cuppdppwong c €

AutA n ouokeun éxel oxedLAOTE(, KATOOKEUAOTEL

kat Siatebel oty ayopd clppwva pe:

- 16 anaunoelg aopaleiag g Odnyiag
«XapnAAg Taong» 2014/35/EU,

- oL amnaoelg olkoloylkol oxedlaopou
TWV EUPWTTATKWY KAVOVIOPWYV Ut aplop.
6572014, kaw ut’ apBp. 66/2014 ot
ouppdpPwon pe 1o eupwradikd mpdrumo EN
61591,

- g anaufjoelg mpootaoiag g Odnyiag
“HMZ” 2014/30/EU.

H nAektpikn aopdAela G cUoKeUng

eEaopahifetal poévo dtav eival cwotd

ouvdedepévn o€ AMOTENECPATIKY EYKATACTAON

yeiwong Bdoet tou vépou.
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EIMTYHXH IKEA

Mota eivat n Stdpkeia e eyyonong g IKEA;
Auti n eyydnon woxUet ywa 2 ém and v apxkn
nuepopnvia ayopdg g ouokeung oag oty IKEA.
Anaueitat n mpwiétumm anddegn ayopds wg
anodetikd otolyeio. EQv exteleotolv epyacieg
oépPig evidg eyyunong, S Ba emektabei 1o xpovikd
Sldotnpa Mg eyylnong yia T CUCKEUN.

Moteg ouokeuég Sev kalumrovtat and v eyyunon
névte (5) etwv g IKEA;

H oelpd ouokeuwv pe v emwvupia LAGAN, kaBug
ka OAEG Ol CUCKEUEG TTou ayopdotnkav armé 1o
kardompa IKEA mpwv amd v 1n Auyouotou 2007.

Motog ektelel TG epyaoie emokeuig;

O napoyéag ummpeowv emokeung g IKEA Ba
EKTENEDEL TIG EQYAOIEG EMOKEUNG PEOW TWV SIKWV
T0U TEXVIKWY 1 Tou diktlou eEouotodlotnpévwv
GUVEPYOTWY EMOKEUAG.

Moteg mepumtwIoelg Kakumtovat amé tn
OUYKeKpIPEVN eyyunon;

H eyyunon kahdmel AAeG g ouokeung mou
€xouv TPokANBel Adyw ehattwpatikig KaTOoKEUNG
N ENATIWPATIKWY UNKWV amé v npepopnvia
ayopdg g ouokeung amd 1o katdotnpa IKEA.

H eyyunon aut woytet pdvo yia owiakn xpnon.

O e€aipéoelg avapépoviat oty mapdypago pe
titho «[loleg mepumwoelg dev kaAUTToval amé
ouykekppévn eyyonon;». Katd ) didpkeia 1oxuog
NG €yyunong, kahmmerat 1o kOoTog anokatdotaong
NG PAAPNG, m.x. EMokeuég, eaptipara, epyatikd
KQ PETAKIVACELG, EPOTOV YIa TV EMOKEUN TG
ouokeunig dev amawouvtal edikég damdveg. Yo
G mpounoBéoelg autég, oyUouv ot kateuBuvtipieg
odnyieg e E (99/44/EK) kau ot avtictotyot tomkol
kavoviopol. Ta avtikaBlotwpeva eEaptipata
amoteholv dioktnoia g IKEA.

Mg Oa anokatactoet to mpdPAnpa n IKEA;

O em)eypévog MaPOYEAG UTNPESLLIV EMOKEUNG TG
IKEA Ba e€etdoel 1o mpoidv kat Ba amogaoioel, katd
NV amokAELoTIKA Tou Kpion, edv n BAGRN kahdmetat
and mv eyyunon aut. E&v n BAGPN kakimetal and
NV €yyunar, o MaPoxéag UMNPESLWV EMOKEUNG TG
IKEA 1} 0 e§ouatodotnpévog ouvepyang unnpeotwy
EMOKEUNAG PEOW TWV SIKWV TOU TEXVIKWV KAl KATd
NV armokAELoTIKN Tou Kpion Oa emokeudoel 1o
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ehattwpartikd mpoidv fi Ba 1o avikaraotioet pe Glo

N avTioToLKO TTPOI6V.

Moteg nspmubcsmg Sev kaAurrrovral amd

OUYKEKplpEVI] eyylnon;

+ Quotohoyikii pBopd.

* BA&Pn amd mpdBeon 1} apéheta, BAGPN mou
ogeihetat o€ pn TPNoN TV odnywv Aetoupyiag,
eopalpévn eykardotaon 1 olvoeon o€
akatdAnn téon, PAGPN mou ogeiletal o xNpIKA
N nAektpoynuikn avtidpaon, okoupld, StéBpwon
1 BAGPN Adyw tou vepou, oupmepapBavopévng,
evoewtikd, BAGBNG ANoyw umepPoAikrig
ouoowpeuong aAdtwy oty mapoyn vepoul, kabug
kau PAGPN mou ogeietal o pn PUOLOAOYIKEG
mepBaMoVTKEG OUVONKEG.

* Avalwolpa e€aptipata, oupmepapPavopévuv
PIIATOPIV KAl Aapmtipwy.

* Mn Aettoupyikd kat Stakoopntikd eEaptipata
mou Sev emnpedlouv TV KAVOVIKA XPHoN TG
OUOKEUNG, kaBwg Kat Xapakiég kat mbavol
QoY PWPATIOPOL.

¢ Tuyaia BAGPN mou mpokaheital amé Eéva
owparidla 1} oucieg, kabwg kat BAGPN mou
ogeiletat otov kaBapiopd 1 v amdepadn
¢iktpwy, ouotpdtwy amootpdyylong f Bnkwv
anmopPUMavTIKoU.

* Znpiég ota mapakatw eEaptipata: UGAOKEPAPIKEG
emedveleg, mpdobeta e§aptipara, okeln kat
kaAdBla payatporipouvwy, GwAAVEG TAPOXAG
kat amootpdyytong, Adotixa oteyavornoinaong,
Aapmtipeg kat KaAdppata Aapmtpwy,
006veg, dlakdmmeg, mepBApaTa Kal TPApaTa
mepPAnpdwy. Extdg edv autég ot {npiég
anodextel mwg £xouv MPOKANBEl amd EAATIWPATIKA
Aettoupyia tou mpoidvtog,.

* [lepumtwioelg otig omoieg Sev priopel va eviomiotel
kémowa PAGPN katd v emiokedn tou TEXVIKOU.

¢ Emokeuég mou Sev ektehouvial amd toug
EMAEYPEVOUG PG TIOPOXEIG UTTNPETLWV EMOKEUNG
n/kat amé egouciodotpévo ouvepydm
UTTNPECLWV EMOKEUNG ) TIEPUTTWGELG OTIG OTTO{EG
Sev éyouv xpnotpormotndel yviioia aviaAaktikd.

¢ Emokeuég Aoyw eopalpévng eykardotaong 1
€yKaATAoTaoNG mou Sev MANPE TIG MPodiaypaPEG.

* Xpron mg ouokeung og pn owkiakd mepiBaiiov,
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T.X. EMOYYEAPATKN PO

o Znpiég katd ) petagopd. Edv évag mehdng
petagpépet 10 MPoibv oto ot tou f} o AAn
StetBuvon, n IKEA ev eivat umetBuvn yia tuydv
{npég mou Ba mpokAnBouv katd i petapopd.
Qotdoo, edv n IKEA petagpépel to mpoidv otn
StelBuvon mapddoong tou meAdn, 16te uxdv
{nptég mou Ba mpokAnBouv ato mpoidv katd
petapopd kahdmovrat amd v IKEA.

* To KOOTOG TG APXIKNAG EYKATATTACNG TNG
ouokeunig IKEA.
Qotéoo edv o e€ouciodotpévog ouvepyatng
UTTNPECLWV EMIOKEUNG EMOKEUACEL 1 TPEMEL VL
QVTIKATAOTACEL TNV CUOKEUN PACEL TwV OpwV TG
napoUoag eyyunong t6te n wydv eykatdortaon
areykatdotaon emiong Sev kahdmeTal ané oug
6poug authg NG eyyunong. O mehdng PéRaia
PTIOPEL VA EMKOWVWVATEL I} PE TOV TAPOYEQ
tou 0épPig A pe 1o katdotpa tou IKEA amé
6mou aydpace 1o mPol6v kat va {ntioet mipen
mAnpopSpno.

Ot meplopiopol autoi dev LoyxUouv o€ MEPUTILICELG

oTIG oToieg oL £pyaoieg ekteloUvial owotd amd

e€eldikeupévo TexVikd Xpnotporowvtag yviola

QVIAAGKTIKG YLa TTPOGAPPOY TNG CUCKEURG OTIG

TEXVIKEG TTPOSIAYPAPESG AoPAAE(DG plag AAANG

xwpag mg EE.

Nwg epappdletan n eBviKNA vopobesia

H eyyinon g IKEA cag mapéyet eldikd vopikd

Swawwpara, ta ormoia KaAJTIouV 1 UEPKAAGTTOUV

OAEG TIG TOTIIKEG VOPIKEG AMAUTAOELG TToU EVOEYETAL VA

Slapépouv amd xwpa oe Ywpa.

Qotdoo autég ot mpolmobéaelg dev mepiopiCouv pe

kavéva TpdTo Ta SIKAWPATA TOU KATAVAAWTH TToU

neplypdenkav oty tomn vopobeaia.

Meproxn woxuog

lNa ouokeuég ou ayopdlovrat amd pia xwpa me EE

kau petagépovial o€ AN xwpa g EE, ot unnpeoieg

emokeung Ba mapéyovial oo Maiolo Twv dpwv

€yyunong mou toxUouv otn véa Xwpa.

H extéAeon twv unnpeowwv emokeung oto maioo

NG €yyunong eivat umoypewtikr, povo edv n cuokeur

CUPPOPPWVETAL KAl ExeL eyKatactabel olpeuva pe:

- TG TEXVIKEG TTPOSIAYPAPES TNG XWPAG OtV omola
urofdMetat to aitnpa yla epyacieg eyyinong,

- 16 Odnyleg ouvappordynong kat tig MAnpogopieg
aopdlelag tou eyyxelpldiou XpAone.
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H amokAewotki TEXNIKH YIIOZTHPIZH yia

ouokeuég g IKEA

Mn S10TAGETE Va EMKOWVWVACETE PE TO EYKEKPIWEVO

anuotoéorqpevo Kkévtpo egurmnpémong g IKEA yia:
aimpa gpyactwv oto maiolo g yyunong,

¢ SleuKPIVIOELG OXETIKA PE TNV EYKATACTACH TG
ouokeun IKEA oty ek povada emimou
kouCivag g IKEA,

¢ SleukpIvioeLg oxeTkA Pe TG Aettoupyieg Twv
ouokeuwv IKEA.

la va Staopahortel n mapoxr Bédtotng

urootpi&ng, dlapdote mpooektikd g Odnyleg

ouvappohdynong f/kat 1o Eyxelpidio xpriong mptv

EMKOWVWVAOETE padl pac.

Tpomog emkowwviag

Avarpé€re oty teheutaia oeNida

Tou TaPAVTOG eyxelpIdiou yla

pa mijpn Niota twv endeypévwy
£EoUCLOSOTNPEVWY KEVIPWY
egurmpémong g IKEA kat twv oxetkwv
MAEPWVIKWDV apBpwv oe KEBe xwpa.

@ lNa tayutepn eEunnpétnon, cuvictatain
XPoN TV EIKWV TNAEPWVIKWY aplBpwv
TIOU AVOPEPOVTAL GE AUTO TO EYXELPIOL0.
Avatpéyete mavia 6Toug TNAEPWVIKOUG
aptBpoug mou mapéyovial 6To eyxElpidlo
NG CUCKEURAG Yla TV omoia Xpelddeote
BorBeawa. Emiong, avatpéyete mavia otov
apBp6 mpoidvrog g IKEA (8fiprog
Kwdkdg) kat to 12¢f¢plo aptBpod emokeurg
TTIOU AvaypAaQovIal oTnV mvakida TeXVIKOV
XOPOKTNPIOTUK®V TG GUGKEURG 0aG.

®YAAZTE THN AMOAEIZH ATOPAL!
Es la prueba de la compra y lo Amotehel
anodektikd ayopdg kat eivat amapaitm
Wwote va oyUeL n eyyonon. Emlong, omv
an6deEn ayopdc va avagépetat N emwvupia
kat o apBpdg tou mpoidvrog IKEA (8rgpiog
kwSIKAE) yia kdBe ouokeur] Tou ayopdoare.
XpeidZeote emmAéov foriBeia;
Mo emm\éov epwtroelg ou Sev apopolv v
eSurmpétnon petd v mwANGT, EMKOVWVASTE PE TO
NAEPWVIKS KEVTPO TOU MANCIECTEPOU KATACTAPATOG
IKEA. Zuviotdrat va SlaPdoete mpooekTika 1o
EYXELPIOL0 TG OUCKEUNG TTPLV EMKOVWVATETE padi
pag.
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Veiligheidsinformatie

Voordat u het apparaat in gebruik
neemt
Uw veiligheid en die van anderen is
erg belangrijk.
Verwijder de kartonnen
beschermingen, transparante folie
en stickers van de accessoires.
Controleer het apparaat op
eventuele transportschade.
Zet geen zware dingen op het
apparaat om beschadiging te
voorkomen.
Stel het apparaat niet bloot aan
weersinvloeden.
Deze handleiding en het apparaat
zelf zijn voorzien van belangrijke
veiligheidsaanwijzigen, die te allen
tijde moeten worden gelezen en
opgevolgd.
A Dit is het
waarschuwingssymbool
waarmee mogelijke risico’s voor de
gebruiker en voor anderen worden
aangegeven.
Alle veiligheidsberichten komen na
het waarschuwingssymbool en de
volgende tekst:

A GEVAAR: Geeft een

gevaarlijke situatie aan, die
ernstig letsel veroorzaakt als deze
niet wordt vermeden.
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A WAARSCHUWING: Geeft een
gevaarlijke situatie aan, die
ernstig letsel zou kunnen
veroorzaken als deze niet wordt
vermeden.
Alle veiligheidswaarschuwingen
geven specifieke details van
het mogelijke gevaar/risico dat
aanwezig is en geven aan hoe
het risico op letsel, schade en
elektrische schokken voortvloeiend
uit het onjuiste gebruik van het
apparaat beperkt kan worden.
Houd u strikt aan de volgende
instructies.

Voorzorgsmaatregelen en

algemene aanbevelingen

* De installatie en de elektrische
aansluiting moeten door
een erkend vakman worden
vitgevoerd, volgens de
aanwijzingen van de fabrikant
en in overeenstemming
met de plaatselijke
veiligheidsvoorschriften.
Repareer of vervang geen enkel
onderdeel van het apparaat,
behalve als dit expliciet
aangegeven wordt in de
gebruikershandleiding.

* Het apparaat moet worden
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losgekoppeld van het
elektriciteitsnet voordat u
installatiewerkzaamheden
vitvoert.

A WAARSCHUWING: Het
nalaten van de installatie van
de schroeven of de
bevestigingsmiddelen in
overeenstemming met deze
aanwijzingen kan leiden tot risico’s
van elektrische aard.

* Aarding van het apparaat is
verplicht. (Niet mogelijk voor
afzuigkappen van klasse 1, te
herkennen aan het symbool @
op het typeplaatije).

* Trek niet aan de voedingskabel
om de stekker uit het stopcontact
te halen.

* Na de installatie mogen de
elektrische onderdelen niet
meer toegankelijk zijn voor de
gebruiker.

* Raak het apparaat niet aan
met vochtige lichaamsdelen
en gebruik het niet op als u op
blote voeten loopt.

* Dit apparaat mag worden
gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar en door personen met
verminderde fysieke, sensorische
of mentale vermogens of gebrek
aan ervaring en kennis, indien
ze onder toezicht staan of
instructies hebben ontvangen
over het gebruik van het
apparaat en de mogelijke
gevaren ervan begrijpen.
Kinderen mogen niet met het
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apparaat spelen. Kinderen
mogen het apparaat niet
schoonmaken of onderhoud
door de gebruiker vitvoeren
zonder supervisie.

Alle andere
onderhoudswerkzaamheden
moeten worden uitgevoerd door
een gespecialiseerde monteur.
Let er bij het boren van gaten
in de muur op dat u geen
elektrische aansluitingen of
leidingen beschadigt.

De lucht moet altijd via
ventilatieopeningen naar buiten
worden afgevoerd.

De fabrikant kan niet
aansprakelijk gesteld worden
voor schade die het gevolg

is van oneigenlijk gebruik of
verkeerde instellingen.

Goed onderhoud en een goede
reiniging garanderen de goede
werking en de beste prestaties
van het apparaat. Verwijder
regelmatig hardnekkige vuil van
het oppervlak om vetophoping
te voorkomen. Verwijder het
filter regelmatig en maak

het schoon, of vervang het.

Dit moet uitgevoerd worden

in overeenstemming met de
geleverde instructies voor
reiniging en onderhoud.

Onder de kap mag nooit
geflambeerd worden. Open
vuur kan brand veroorzaken.
Als de aanwijzingen voor het
schoonmaken van de afzuigkap,
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en voor het vervangen van de
filters niet worden opgevolgd,
kan dat brand veroorzaken.

* De afgevoerde lucht mag
niet worden geloosd in een
kanaal dat wordt gebruikt
voor de afvoer van rookgassen
afkomstig van toestellen op
verbranding van gas of andere
brandstoffen, maar moet een
eigen vitgang hebben.

* De landelijke regelgeving
inzake rookafvoer moet worden
nageleefd.

* De ruimte moet goed
geventileerd worden als de kap
tegelijkertijd gebruikt wordt
met apparaten die op gas of
andere brandstoffen werken.
De negatieve druk in de ruimte
mag de 4 Pa (4 x 10-5 bar)
niet overschrijden. Zorg er dus
voor dat de ruimte goed wordt
geventileerd.

Raadpleeg bij twijfel een
erkend servicecenter of een
gekwalificeerde vakman.

* Laat tijdens het frituren de pan
niet onbeheerd achter, omdat

de kokende olie viam kan vatten.

* Controleer of de lampjes
voldoende afgekoeld zijn,
voordat u ze aanraakt.

* De kap mag niet zonder correct
gemonteerd lampje worden
gebruikt of achtergelaten,
omdat er dan gevaar voor een
elektrische schok bestaat.

* De afzuigkap is geen werkblad,
zet er dus geen voorwerpen op
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en overbelast hem niet.

* Draag bij alle installatie- en
onderhoudswerkzaamheden
geschikte werkhandschoenen.

* Dit apparaat is niet geschikt
voor gebruik buitenshuis.

A WAARSCHUWING: wanneer
de kookplaat in gebruik is,
kunnen de toegankelijke delen van

de afzuigkap heet worden.

Installatie en aansluiting

Neem in geval van problemen
contact op met het erkende
servicecenter. Om eventuele schade
te voorkomen wordt geadviseerd
om het apparaat pas bij de
installatie vit de verpakking te
halen.

Voorbereiding voor de installatie

A WAARSCHUWING: dit is een
zwaar product; de afzuigkap
mag alleen door twee of meer
personen worden opgetild en
geinstalleerd.
De minimumafstand tussen de
kookplaat en de onderkant van de
afzuigkap mag niet minder dan
65 cm bedragen voor kookplaten
op gas of andere brandstof en 50
cm voor elektrische kookplaten.
Controleer bovendien de afstanden
die in de handleiding van de
kookplaat zijn vermeld, voordat u
de kap installeert.
Indien de installatie-instructies van
de kookplaat een grotere afstand
voorschrijven, dan dient u zich daar
aan te houden.
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Elektrische aansluiting
Controleer of de elektrische
spanning die aangegeven staat
op het typeplaatje van het
apparaat overeenkomt met de
voedingsspanning van uw woning.
U kunt deze informatie vinden op
de binnenkant van de kap, onder
het veffilter.

Vervanging van de voedingskabel
(type HO5 VV-F) moet uitgevoerd
worden door een erkend
elektricien. Wendt u tot een erkend
servicecentrum.

Indien de kap is voorzien van een
stekker, dan moet deze worden
aangesloten op een toegankelijk

Gebruik

De kap werd ontworpen om zowel als
“Afzuiginstallatie” als als “Recirculatie-
installatie” te kunnen worden geinstalleerd en
gebruikt.

AN
Afzuiginstallatie (zie het symbool in
het installatieboekje)
De bereidingsdampen worden afgezogen en
naar buiten afgevoerd via een afvoerleiding
(niet bijgeleverd), die gemonteerd is aan de
afvoerpijp van de kap.
Zorg ervoor dat de afvoerleiding goed
gemonteerd is aan de luchtafvoerpijp, met
behulp van een geschikt verbindingssysteem.

Belangrijk: Als het/de koolstoffilter(s) al
geinstalleerd is/zijn moet(en) dit/ze worden

verwijderd.
‘

—
Recirculatie-installatie e

(zie het symboolin het installatieboekje)
De lucht wordt gefilterd door één of meer
koolstoffilters, en vervolgens teruggevoerd in
de ruimte.
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stopcontact dat aan de geldende
voorschriften voldoet.

A WAARSCHUWING: Als de kap
geen stekker heeft (directe
aansluiting op het elektriciteitsnet)
of als het stopcontact zich niet op

een toegankelijke plek bevindt,
moet u door een erkende monteur
een tweepolige schakelaar laten
installeren die aan de geldende
voorschriften voldoet en die de
volledige loskoppeling van het
elektriciteitsnet in de
overspanningscategorie Il
garandeert, in overeenstemming
met de installatievoorschriften.

Belangrijk: Zorg voor geschikte luchtcirculatie
rond de kap.

Belangrijk: Als de kap zonder koolstoffilters
geleverd is, dan moeten deze gemonteerd
worden voordat de kap in gebruik
genomen kan worden. Filters zijn te koop in
IKEA-winkels.

De afzuigkap moet uit de buurt van zeer vuile
plaatsen, ramen, deuren en warmtebronnen
geinstalleerd worden. De accessoires

voor de bevestiging aan de wand zijn

niet bijgeleverd omdat voor wanden van
verschillende materialen verschillende soorten
bevestigingsaccessoires nodig zijn. Gebruik
bevestigingssystemen die geschikt zijn voor
de wanden van uw huis en voor het gewicht
van het elekirische huishoudelijke apparaat.
Wendt u tot een gespecialiseerde dealer voor
meer details.

Bewaar dit boekje, zodat het later nog eens
kunt raadplegen.
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Productbeschrijving

Bedieningspaneel

I} Verlichtingstoets.
De verlichtingstoets heeft twee standen.
Om de verlichting in te schakelen de toets
naar rechts schuiven.

I} Selectietoets afzuigvermogen. Deze toets
heeft meerdere standen voor het regelen
van het afzuigvermogen op basis van
de hoeveelheid dampen en stoom die
afgezogen moeten worden.

Om het vermogen fe verhogen: de toets
naar rechts schuiven.

Reiniging en onderhoud

A WAARSCHUWING:
- Gebruik nooit stoomreinigers.

- Koppel de afzuigkap los van de netvoeding.

BELANGRIJK: gebruik geen bijtende of
schurende reinigingsmiddelen. Als een
dergelijk product per ongeluk in contact
komt met het apparaat, verwijder het dan
onmiddellijk met een vochtig doekje.

* Reinig de oppervlakken met een vochtig
doekje. Als de buitenkant zeer vuil is, voeg
dan een paar druppels afwasmiddel toe
aan het water. Afdrogen met een droge
doek.

BELANGRIJK: gebruik geen schuursponsjes,

sponsjes van staalwol of metalen schrapers.

Deze beschadigen mettertijd het oppervlak.

* Gebruik reinigingsmiddelen die speciaal
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Bedieningspaneel

E Vetfilter

[E} Lampenkap(pen)

bedoeld zijn voor afzuigkappen en volg de
aanwijzingen van de fabrikant op.

BELANGRIJK: reinig de veffilters eens per
maand en verwijder alle olie- en vetresten.

Reinigen van het veffilter

Het metalen veftfilter heeft een onbeperkte
levensduur en moet eens per maand met de
hand of in de afwasmachine (kort programma
met lage temperatuur) afgewassen worden.
Bij afwassen in de afwasmachine kan het
filter dof worden; dit heeft geen invloed op de
filtercapaciteit.

Onderhoud van het veffilter:

1. Koppel de afzuigkap los van het
elektriciteitsnet.

2. Verwijder de veffilters: trek de handgreep
met veerhaak naar beneden en haal het
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filter eruit.

3. Nadat u het veffilter heeft gereinigd, voert

u voor de montage de bovenstaande
handelingen in omgekeerde volgorde uit.

Verzeker u ervan dat het veffilter het gehele

afzuigopperviak bedekt.

Onderhoud van koolstoffilter (als de kap

geinstalleerd is in de recirculatie-uitvoering)
1. Trek de stekker uit het stopcontact of koppel

de elektrische voeding los.

2. Verwijder de veffilter

3. Als de koolstoffilters die de
beschermroosters voor de afzuigmotor
bedekken, vervangen moeten worden,

draai dan de centrale hendel linksom om ze

te ontgrendelen.
4. Open de twee filterhouders
5. Haal de twee ronde blokken eruit

6. Ga in omgekeerde volgorde te werk om de

nieuwe filters te plaatsen.
7. Plaats de vetfilter terug.

Zorg en reiniging van houtskoolfilter met lange

levensduur

* De anti-geurfilter moet elke 3-4 maanden
gewassen en geregenereerd worden (of
vaker als de kap intensief gebruikt wordt),
tot maximaal 8 regeneratiecycli (in geval

van bijzonder intensief gebruik valt het aan
te raden niet meer dan 5 cycli vit te voeren).
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Regeneratieprocedure:
* Was in de vaatwasser aan MAXIMAAL 70°

of was met de hand in heet water zonder
gebruik van schuursponsjes (gebruik geen
reinigingsmiddelen!)

* Droog in de oven aan MAXIMAAL

70° gedurende 2 uren of droog aan
kamertemperatuur, zet de filter verticaal om
waterafvoer te vergemakkelijken.

Vervangen van het lampje
1. Koppel de afzuigkap los van het

elektriciteitsnet.

2. Open het afzuigrooster of verwijder het

zelfdragende vetfilter.

3. Vervang de beschadigde lamp.

Gebruik alleen E14 ledlampen van 3W
max.

4. Monteer het afzuigrooster of het vetfilter

weer.

BELANGRIJK: raak het lampje niet met uw
handen aan.

Lampen Vermogen | Aansluiting | Spanning | LCL ILCOS D Code
(w) v)
..... L DRGSB/C/UB-3/27/
L 3 E14 230 55 1B-230-E14-55
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Wat moet u doen als ...
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Het apparaat werkt niet

De stroom is uitgevallen

Controleer of de stroom is uitgevallen.
Schakel het apparaat uit en vervolgens
weer in om fe kijken of de storing nog
steeds optreedt.

Het apparaat is niet
aangesloten op het
elektriciteitsnet

Controleer of het apparaat aangesloten
is op het elektriciteitsnet. Schakel het
apparaat uit en vervolgens weer in

om te kijken of de storing nog steeds
optreedt.

Het afzuigvermogen van
de kap is onvoldoende

De afzuigsnelheid is te
laag

Controleer de afzuigsnelheid en pas
deze zo nodig aan.

De vetfilters zijn vuil

Controleer of de filters schoon zijn
Als dat niet het geval is, reinig de filters
dan in de afwasmachine.

wvuil

De anti-geurfilters zijn

Controleer of de anti-geurfilters
goed gewassen zijn volgens de
aanbevelingen

De ventilatieo

Controleer de ventilatieopeningen op
verstopping en verhelp dit.

De verlichting doet het | De led is kapot

niet

Neem contact op met het erkend
servicecentrum voor vervanging.

Voordat v contact opneemt met het
erkend servicecentrum voor vervanging:
schakel het apparaat weer in om te zien

of het probleem verdwenen is. Als het niet
verdwenen is, schakelt u het apparaat weer uit
en herhaalt u deze actie na een uur.

Als uw apparaat na de controles in de gids
voor het opsporen van storingen en nadat u
het apparaat opnieuw gestart hebt nog steeds
niet goed werkt, neem dan contact op met het
erkend servicecentrum en leg het probleem
duidelijk vit. Geef het volgende door:

het soort defect;

het model;

het type en serienummer van het apparaat
(staat op het typeplaatje);

het Service-nummer (het nummer na het
woord SERVICE op het typeplaatje in het
apparaat).

S SAvANES 0000 000 00000
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Technische gegevens
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Type product Afzuigkap voor di g
Breedte mm 600
Afmefingen Diepte : : : mm 510
Totale hoogte van de afvoeruitvoering min-max mm 130
Totale hoogte van de recirculatie-uitvoering min-max mm 130
Totaal vermogen W 118
Type LED Bulb
Info lampen Aantal en vermogen W 1x3W
Aansluiting E14
Minimale installatiehoogte - gasfornuis mm 650
Minimale installatiehoogte - elekirisch fornuis mm 500
Gewicht product Kg 7,2
Aanvullende productinformatie conform Gedelegeerde verordening (EU) nr. 66/2014 van de C
LAGAN 50401383
Identificatie model LAGAN 50401398
LAGAN 50401397
LAGAN 90382504
Jaarlijkse energieverbruik kWh/a 63,3
Tijdstoenamefactor 1,7
Hydrodynamische efficiéntie % 8,1
Energie-efficiéntie-index 89
Gemeten debiet op het beste-efficiéntiepunt mé/h 160
Gemeten luchtdruk op het beste-efficiéntiepunt Pa 180
Maximaal debiet mé/h 272
Gemeten waarde elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiéntiepunt w 98,5
Nominale opgenomen vermogen van het verlichtingssysteem w 3
Gemiddelde verlichting van het kookoppervlak door het verlichtingssysteem lux 87
Elekiriciteitsverbruik in de stand-by-stand w na
Elektriciteitsverbruik in de vit-stand i na
Akoestische A-gewogen geluidsemissie bij maximumsnelheid dB(A) 71

De technische informatie staat op het
typeplaatje aan de binnenkant van het
apparaat.
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Milieu

Verwerking van de verpakking

Het verpakkingsmateriaal is 100%
recyclebaar, zoals aangegeven wordt door het
recyclingsymbool (f_) De diverse onderdelen
van de verpakking mogen daarom niet bij
het gewone huisvuil worden weggegooid,
maar moeten worden afgevoerd volgens de
plaatselijke voorschriften.

Afvalverwerking van het product

- Dit apparaat is voorzien van het merkteken
volgens de Europese richtlijn 2012/19/

EG inzake Afgedankte Elektrische en
Elektronische Apparatuur (AEEA).

- Door ervoor te zorgen dat dit product op
de juiste manier als afval wordt verwerkt,
helpt u mogelijk schadelijke gevolgen voor
het milieu en de gezondheid te voorkomen,
die veroorzaakt zouden kunnen worden
door onjuiste verwerking van dit product als
afval.

Het symbool ‘wmm Op het product of op de
begeleidende documentatie geeft aan dat dit
apparaat niet als huishoudelijk afval behandeld
mag worden, maar naar een speciaal
verzamelpunt voor recycling van elektrische en
elektronische apparatuur moet worden gebracht.

Afvalverwerking van huishoudelijke

apparaten

 Dit product is vervaardigd van recyclebaar
of herbruikbaar materiaal. Dank het
apparaat af in overeenstemming met
plaatselijke milieuvoorschriften voor
afvalverwerking. Snij de voedingskabel
door voordat u het apparaat afdankt.

* Voor meer informatie over behandeling,
terugwinning en recycling van dit apparaat
kunt u contact opnemen met uw plaatselijke
instantie, de vuilnisophaaldienst of de
winkel waar u dit product hebt gekocht.
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Tips om energie te besparen

 Schakel de afzuigkap in op de
minimumsnelheid wanneer u met koken
begint en laat hem nog enkele minuten na
het beéindigen van het koken werken.

* Verhoog de snelheid alleen in geval van
grote hoeveelheden rook en damp en
gebruik de hoogste snelheid (snelheden)
alleen in extreme omstandigheden.

* Vervang het/de koolstoffilter(s) wanneer dat
nodig is om onaangename luchtjes efficiént
te laten afvoeren.

* Maak de/het vetfilter(s) schoon wanneer
dat nodig is om de efficiéntie van het
vetfilter te behouden.

» Gebruik voor de buizen van het
afvoersysteem de maximale diameter zoals
aangegeven in deze handleiding om de
efficiéntie te optimaliseren en het lawaai te
minimaliseren.

Verklaring van overeenstemming c €
Dit apparaat is ontwikkeld, geproduceerd en
in de handel gebracht in overeenstemming
met:

- veiligheidsvoorschriften van de
“Laagspanningsrichtlijn” 2014/35/EU;

- de vereisten voor ecologisch ontwerp van
de Europese voorschriften nr. 65/2014, en
nr. 66/2014 in overeenstemming met de
Europese norm EN 61591;

- de beschermingsvereisten van de “EMC”-
richtlijn 2014/30/EU.

De elektrische veiligheid van het apparaat is
alleen gegarandeerd wanneer het op de juiste
wijze op een efficiént werkende installatie

is aangesloten, die volgens de wettelijke
voorschriften is geaard.
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IKEA GARANTIE

Hoe lang is de IKEA garantie geldig?

Deze garantie is 2 jaar geldig vanaf de
oorspronkelijke datum van aankoop van uw
apparaat bij IKEA. Uw origineel kassaticket is
vereist. Als er tijdens de garantieperiode service
tussenkomsten worden uitgevoerd, wordt de
garantieperiode van het apparaat niet verlengd.

Welke apparatuur valt niet onder de vijf (5)
jaar IKEA garantie?

De apparaten van het merk LAGAN en alle
apparaten die gekocht zijn bij IKEA véor 1
augustus 2007.

Wie zal de service uitvoeren?

De erkende IKEA servicedienst zal zorgdragen
voor de dienstverlening via haar eigen netwerk
of via het netwerk van erkende servicediensten.

Wat valt er onder de garantie?

De garantie dekt storingen van het apparaat,
die veroorzaakt zijn door verkeerde constructie
of materiaalfouten vanaf de aankoopdatum bij
IKEA. Deze garantie is vitsluitend van foepassing
bij huishoudelijk gebruik. De uitzonderingen
worden onder het artikel “Wat is er niet gedekt
door deze garantie?” gespecificeerd. Binnen

de garantieperiode worden de kosten om de
storing te verhelpen vergoed d.w.z. reparaties,
onderdelen, arbeidsloon en transport, op
voorwaarde dat het apparaat foegankelijk
voor reparaties, (cont. zonder speciale kosten) is
zonder speciale kosten. Op deze voorwaarden
zijn de EG-richtlijnen (Nr. 99/44/EG) en de
respectievelijke plaatselijke voorschriften van
toepassing. Vervangen onderdelen worden
eigendom van IKEA.

Wat zal IKEA doen om het probleem op te
lossen?

De door IKEA aangestelde servicedienst zal het
product onderzoeken en uitsluitend ter eigen
beoordeling bepalen of het gedekt wordt door
deze garantie.

Als het defect blijkt te zijn, zal de IKEA
servicedienst of de erkende servicedienst

via het eigen bedrijf, vitsluitend ter eigen
beoordeling,ofwel het defecte product repareren
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of het vervangen door eenzelfde of een
vergelijkbaar product.

Wat valt er niet onder deze garantie?

* Normale slijtage.

* Opzettelijke schade of schade door
verwaarlozing, schade veroorzaakt door het
niet opvolgen van de gebruiksaanwijzing,
foutieve installatie of aansluiting op een
verkeerd voltage, schade veroorzaakt door
chemische of elektrochemische reactie,
roest, corrosie of waterschade, schade
veroorzaakt door overmatig kalkgehalte van
de waterfoevoer, schade veroorzaakt door
abnormale omgevingsomstandigheden.

¢ Verbruiksonderdelen, inclusief batterijen en
lampjes.

* Niet-functionele en decoratieve onderdelen
die niet van invloed zijn op het normale
gebruik van het apparaat, inclusief eventuele
krassen en mogelijke kleurverschillen.

* Onvoorziene schade veroorzaakt door
vreemde voorwerpen of stoffen en het reinigen
of deblokkeren van filters, afvoersystemen of
wasmiddellades.

* Schade aan de volgende onderdelen:
glaskeramiek, accessoires, servieskorven en
bestekmandjes, aanvoer- en afvoerpijpen,
afdichtingen, lampen en lampenkapjes,
schermen, knoppen, behuizingen en gedeeltes
van behuizingen, tenzij bewezen is dat de
schade te wijten is aan een productiefout.

* Gevallen waarbij geen storing geconstateerd
kon worden tijdens het bezoek van een
technicus.

* Reparaties die niet zijn uitgevoerd door
onze aangestelde servicediensten en/of
een erkende contractuele servicepartner of
wanneer er niet-originele onderdelen gebruikt
zijn.

* Reparaties die veroorzaakt zijn door installatie
die verkeerd of niet in overeenstemming met
de installatie-instructies zijn uitgevoerd.

* Het gebruik van het apparaat in niet
huishoudelijke omgeving d.w.z. professioneel
gebruik.
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* Transportschade. Indien een klant het
product zelf naar zijn of haar woning of naar
een ander adres transporteert, is IKEA niet
aansprakelijk voor schade die optreedt tijdens
het transport. Als het product echter door
IKEA wordt afgeleverd op het door de klant
opgegeven adres, dan wordt schade aan het
product die tijdens deze levering ontstaat wel
gedekt door IKEA.

¢ De installatiekosten voor het installeren van
het IKEA-apparaat.

Als een IKEA servicedienst of een erkende
servicepartner het apparaat echter repareert
of vervangt onder de voorwaarden van deze
garantie, dan zal de servicedienst of de
erkende servicepartner het gerepareerde of
vervangende apparaat indien nodig opnieuw
installeren.

Deze beperkingen zijn niet van toepassing

op foutloze werkzaamheden vitgevoerd door

een gekwalificeerde specialist met gebruik

van onze originele onderdelen teneinde het

apparaat aan fe passen aan de technische

veiligheidsspecificaties van een ander EG-land.

Hoe de landelijke wetten van toepassing zijn
Deze IKEA garantie verleent u specifieke
wettelijke rechten, welke met de eigen locale
wetgeving overeenstemmen of deze overstijgen,
die variéren van land tot land.

Deze omstandigheden beperken geenszins
consumentenrechten die onder de plaatselijke
wetgeving vallen.

Gebied van geldigheid

Voor apparaten die in een EU-lidstaat zijn

aangeschaft en meegenomen worden naar

een ander EU-lidstaat, zal de dienstverlening

vitgevoerd worden in het kader van de

garantievoorwaarden die in het nieuwe land

gebruikelijk zijn. Een verplichting om diensten te

verlenen in het kader van de garantie bestaat

vitsluitend als het apparaat voldoet aan en

geinstalleerd is in overeenstemming met:

- de technische specificaties van het land waarin
aanspraak gemaakt wordt op de garantie;

- de Montage-instructies en de
Veiligheidsinformatie uit de
Gebruiksaanwijzing.
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De speciale KLANTENSERVICE voor IKEA-

apparaten

Aarzel niet om contact op te nemen met een

Geautoriseerd servicecentrum van IKEA:

* Een claim in te dienen onder deze garantie

* Verduidelijking te vragen in verband met
de installatie van het IKEA apparaat in de
daarvoor bestemde IKEA keukenmeubels

* Verduidelijking te vragen in verband met de
functies van de IKEA apparaten.

Om u beter van dienst te kunnen zijn, leest

u best eerst de installatie-instructies en de

gebruiksaanwijziging zorgvuldig alvorens ons te

contacteren.

Hoe v ons kunt bereiken als u hulp nodig hebt

Op de laatste pagina van deze
instructies vindt u de volledige lijst
van alle Geautoriseerde servicecentra
van IKEA met hun overeenkomstig
telefoonnummer.

® Om u sneller van dienst te kunnen
zijn, adviseren wij u de specifieke
telefoonnummers in de handleiding te
gebruiken. Vermeld altijd de nummers
die vermeld zijn in het boekje van
het specifieke apparaat waarvoor v
assistentie wilt. Vermeld ook het IKEA
artikelnummer (bestaande vit 8 cijfers)
en het servicenummer bestaande uit 12
cijfers dat op het typeplaatje van uw
apparaat staat.

@ BEWAAR DE KASSABON!
Het is uw bewijs van aankoop en is ook
nodig om de geldigheid van de garantie
aan fe fonen. Op de kassabon is ook de
IKEA naam en het artikelnummer (8 cijfers)
van elk door u aangeschaft apparaat
vermeld

Extra hulp nodig?

Voor alle bijkomende vragen die niet bij de
dienst na-verkoop van uw toestellen horen,
neem contact op met het call center van uw IKEA
winkel. Wij adviseren u de documentatie die bij
het apparaat wordt geleverd zorgvuldig door fe
lezen voordat u confact met ons opneemt.
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Telefoon/Numéro de téléphone/Telefon-Nummer: 026200311
Tarief/Tarif/Tarif: Lokaal tarief/Prix d’un appel local/Oristarif
Openingstijd: Maandag - Vrijdag 00 - 20.00
Heures d'ouverture:  Lundi - Vendredi 8.00 - 20.00
Offnungszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 20.00
BBITAPUS NORGE
TenedpoHeH Homep: 02 4003536 Telefon nummer: 23500112
Tapudpa: TNokan+a tapudpa Takst: Lokal takst
PabotHg Bpeme: MOHEAEHHUK - NeTbK 8.00 - 20.00 Apningstider: Mandag - fredag 8.00 - 20.00
CESKA REPUBLIKA OSTERREICH
Telefonni cislo: 225376400 Telefon-Nummer: 01360 2771461
Sazba: Mistni sazba Tarif: Ortstarif
Pracovni doba: Pondéli - Pétek 8.00 - 20.00 Offnungszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 20.00
DANMARK POLSKA
Telefonnummer: 70150909 Numer telefonu: 225844203
Takst: Lokal takst Stawka: Koszt potqczenia wedtug taryfy
Abningstid: Mandag - fredag 9.00-20.00  operatora
Lerdag 9.00 - 18.00 Godziny otwarcia:  Poniedziatek - Pigtek 8.00-20.00
(Abem udvalgte sendage, se IKEA.dk) PORTUGAL
DEUTSCHLAND Telefone: 213164010
Telefon-Nummer: 06929993602 Tarifa: Tarifa local
Tarif: Ortstarif Hordrio: Segunda - Sexta 9.00 - 21.00
Offnungszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 20.00 REPUBLIC OF IRELAND
EAAAAA Phone number: 016590276
TnAepwvikég aptBpég: 2109696497 Rate: Local rate
Xpéwon: Tomn xpéwon Opening hours: Monday - Friday 8.00 - 20.00
‘Opeg Aeoupyiag:  Aeutépa - Mapaokeur 8.00 - 20.00 ROMANIA
ESPANA Numdr de telefon: 021 2044888
Teléfono: 913754126 (Espana Continental) Tarif: Tarif local
Tarifa: Tarifa local Orar: Luni - Vineri 8.00 - 20.00
Horario: Lunes - Viernes 8.00-2000 POCCUA
EESTI TenedpoHHblit Homep: 84957059426
http://www.ikea.com CroumocTb 380HKA:  MecTHas CTOMMOCTb 3BOHKA
Bpems paborbi: MonepenbHuk - MatHuua  9.00 - 21.00
E'fnf\eﬁcdﬁ 1éléphone: 0170480513 (Mockosckoe spews)
Tarif: Prix d’un appel local SCHWEIZ - SUISSE SVIZZERA
Heures d’ouverture:  Lundi - Vendredi 9.00 - 21.00 Telefon-Nummer/Numérodetéléphone/Telefono: 0225675345
HRVATSKA Tarif/Tarif/Tariffa: Ortstarif/Prix d'un appel local/Tariffa locale
Broi felefona: 0800 3636 Offnungszeiten: Montag - Freitag  7.30-12.00/13,00-17,30
T Jf elefona: Lokalna farif Heures d'ouverture:  Lundi - Vendredi  7.30-12.00/13,00-17,30
arta: okaina farita Orario d'apertura:  Lunedi - Venerdi  7.30-12.00/13,00-17,30
Radno vrijeme: Ponedjeljak - Petak 8.00 - 20.00 SLOVENSKO
I,SLAND - Telefénne ¢islo: (02) 50102658
Slmonumer.' . 5852409 - Cena za hovor: Cena za miestny hovor
Kostnadur vid simtal: - Almennt mindtuverd Pracovnd doba: Pondelok a3 piatok 8.00 - 20.00
Opnunartimi: Manudaga - Féstudaga  9.00 - 17.00 SLOVENUA. : ’
ITALIA http://www.ikea.com
Telefono: 0238591334 SRBIJA
Tariffa: Tariffa locale -
Orari d’apertura: Lunedi - Venerdi 8.00-20.00  bpoj renecpona 0117555 444
LATVIJA crona: - lokalna kypc
. PapHo Bpeme: MoHepersak - cybota 9.00 - 20.00
http://www.ikea.com Henerba 9.00 - 18.00
LIETUVIY SUOMI
Telefono numeris: ~ (0) 520 511 35 Puhelinnumero: 0981710374
Skambucio kaina: Vietos mokestis Hinta: Yksikk&hinta
Darbo laikas: Nuo pirmadienio iki Aukioloaika: Maanantaista perjantaihin8.00 - 20.00
penktadienio 8.00 - 20.00 SVERIGE
LUXEMBOURG Telefon nummer:  0775-700 500
Numéro de téléphone: 035220882569 Taxa: Lokal samtal
Tarif: Prix d'un appel local Oppet tider: Méndag - Fredag 8.30 - 20.00
Heures d'ouverture: | Lundi - Vendredi 8.00 - 18.00 Lordag - Séndag 9.30 - 18.00
MAGYARORSZAG UNITED KINGDOM
Telefon szédm: (06-1)-3285308 Phone number: 02076601517
Tarifa: Helyi tarifa Rate: Local rate
Nyitvatartdsi id8: Hétfét8l Péntekig 8.00 - 20.00 Opening hours: Monday - Friday 8,30am - 6,30pm
NEDERLAND Saturday 8,30am - 5,30pm
Telefoon: 0900-235 45 32 en/of 0900 BEL IKEA Sunday 9,30am - 3,30pm
0031-50 316 8772 international
Tarief: Geen extra kosten. Alleen lokaal tarief.
Openingstijd: Maandag t/m - Vrijdag ~ 8.00 - 21.00
Zaterdag 9.00 - 21.00

Zondag / Feestdagen  10.00 - 18.00
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